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A mezőgazdasági szakoktatás 
sikeréért

(U. M.) A tudás hatalom. Ez 
érvényesül a mezőgazdaság­
in is. Ha.idu-Biharban a pél­
dák egész serege bizonyítja, 
hogy ahol alkalmazták a me­
zőgazdasági tudomány újabb 
vívmányait, ahol a gyakorlat­
ban valósították meg a mező- 
gazdasági termelés új módsze­
reit ott nagyobb hozamokat 
értek el, mint ahol a maradi 
felfogás és a tunyaság követ­
keztében továbbra is irányelv 
marad: ha jó volt az öregek­
nek, nekünk is jó lesz;

Az életszínvonal emelkedé­
ssé. népünk jóléte, parancso­
ltján írja elő, hogy a mező- 
gazdaság többet termeljen. A 
párt és a minisztertanács ha­
tározatai világosan megszab­
tok a feladatokat a mezőgaz­
daság számára. A lényeg' az, 
hogy már az elkövetkező esz­
tendőben többet kell termelni. 
Ehhez kell felkészülni már 
most, a téli hónapokban olyan 
tormában is, hogy a mezőgaz­
daság dolgozói növeljék szak­
mai tudásukat, ismerkedjenek 
meg az új módszerekkel, a he­
lyes állattenyésztés irányelvei­
vel és a gyakorlatban már jól 
bevált új növénytermelési eljá­
rásokkal

A szakmai tudás, hozzáértés, 
különösen fontos termelőszö­
vetkezeteinkben. állami gaz­
daságainkban és gépállomá­
sainkon. Az igaz, hogy a kis- 
parcellás gazdálkodáshoz is tu­
dás kell, és láthatjuk, hogy a 
több szakmai tudás, az újabb 
módszerek alkalmazása, az 
egyéni parcellákon is többter­
meléshez segíti a dolgozó pa­
rasztokat. De sokkal nagyobb 
szükség van a szaktudásra a 
nagyüzemi termelésben, ahol 
sokkal előnyösebben, sikere­
sebben alkalmazhatók a fej­
lett agrotechnika módszerei. 
Az a tudás, melynek segítsé­
gével úgy-ahogy elboldogultak 
egyesek a kisparcéllás gazdál­
kodás vezetésében, az már nem 
elegendő több száz, vagy több 
ezer holdas nagyüzemekben; 
Több tudásra van ott szükség, 
hogy gyakorlatban megvalósít­
hassák a mezőgazdasági tu­
domány új vívmányait és töb­
bet, jobbat termeljenek.

Most a betakarítás és a vetés 
munkájának végeztével az el­
következő hosszú téli estéken 
bőséges lehetőség kínálkozik 
arra, hogy a mezőgazdaság 
dolgozói tovább fejlesszék tu­
dásukat, gyaranítsák ismere­
teiket. Hajdú-Biharban az 
elmúlt esztendőkben szép si­
kerekkel rendezték meg a me­
zőgazdasági téli szakoktatási 
tan folyamokat. S különösen 
nagy sikerrel zárultak az 
ezüstkalászos tanfolyamok. Az 
elmúlt évben a megyében 28 
ezüstkalászos tanfolyam mű­
ködött. egy-egy tanfolyam át­
lag 28 hallgatóval Ez a 28 tan­
folyam az. idei télen mint má­
sodéves tanfolyam fog tovább 
működni és ezen kivül megin­
dult 24 úi első éves ezüstkalá­
szos tanfolyam. A megnyitó 
előadásokat mintegy 40 tan­
folyamnál már meg is tartot­
ták. Sajnos, hogy Debrecen 
határában még elmaradtak a 
tanfolyam szervezésével és itt 
a többiekkel egy időben négy 
ezüstkalászos tanfolyam még 
nem indulhatott meg.

Az elmúlt esztendőben meg­
tartott ezüstkalászos tanfo­
lyam sikerére jellemző, hogy 
mintegy 800-an tanulnak to­
vább ez évben. A hajdúszováti 
ezüstkalászos tanfolyam má­
sodéves hallgatói az elmúlt 
héten tartották megnyitójukat, 
amelyen a dolgozó parasztok 
közül számosán elmondották ta­
pasztalataikat. Daku Sándor 
8 holdas dolgozó paraszt el­
mondotta, hogy a tanfolya­
mon tanultak alapián alkal­
mazta az őszi mélyszántást, 
azt megelőzően a tarlóhántást. 
Sárost Sándor, az Uj Kenyér

Termelőszövetkezet tagja ar­
ról beszélt, hogy ő a háztáji 
kukorica földön a tanfolyamon 
tanultak alapján végezte a 
munkáját. Jól jövedelmezett 
részére a tanulás, mert termé­
se a 40 mázsát is meghalad­
ta;

A hajdúszováti ezüstkalá­
szos tanfolyamon termelőszö­
vetkezeti tagok, egyénileg dol­
gozó parasztok, együtt tanul 
ják a helyes növénytermesztés, 
állattenyésztés tudnivalóit.

A hajdúszováti tanácselnök, 
Kerezsi Béla elvtárs tudja jól, 
hogy mit jelent a mezőgazda­
ság fejlesztése, a többtermélés 
szempontjából egy-egy tanfo­
lyam s éppen ezért minden tá­
mogatást megad, hogy segítse 
a tanfolyam munkáját. A tan­
folyam részére gyakorló terü­
letül a tartalékföldekből más­
fél holdat adott és a tanfo­
lyamnak ezen a gyakorló par­
cellán ez évben 5 ezer 40 forint 
volt a tiszta jövedelme. Ez a 
pénz tette lehetővé, hogy a 
tanfolyam hallgatói tapaszta­
latcsere látogatásokat tettek. 
Megtekintették a hajdúszo- 
boszlói egyetemi tangazdasá­
got, a tanfolyam hallgatói két 
napot töltöttek Budapesten, az 
országos mezőgazdasági kiál­
lításon, ahol ugyancsak gazdag 
tapasztalatokra tettek szert.

A hajdúszováti példa legyen 
követésre méltó a megye min­
den községében. A helyi taná­
csok legyenek segítségére a 
tanfolyamoknak. Biztosítsák 
megfelelő világos, tiszta, jól 
fűthető helyiségeket, az elő 
adások részére. Ne hagyjál 
sehol magára a tanfolyamot 
nehogy lemorzsolódós követ­
kezzék be. A tanácsok támo­
gatása mellett szükséges, bogi 
az előadók is alaposan ké­
szüljenek fel minden előadás­
ra- Adják tudásuk legjavát á< 
a hallgatóknak és sohase kés­
senek az előadásról, mindig ők 
legyenek az elsők. Ne az elő­
adókat várja a hallgatóság. E 
is hozzátartozik a sikerhez.

A mezőgzdasági téli szakok­
tatás keretében nagy jelentő­
sége van a Szabad Föld Tél.' 
Estéknek, de ilyenkor télidé­
ben kell tartani a különböző 
szakelőadásokat is. Gondol­
junk itt elsősorban az öntözé­
ses gazdálkodást ismertető elő­
adásokra. Nagy jelentősége 
van ezeknek az előadásoknak 
Hajdú-Biharban, hiszen a ti- 
szalöki öntözőredszer a hajdú 
bihari földeken hivatott első 
sorban emelni a terméshoze 
mókát. Püspökladány, Nádud­
var, Hajdúnánás, Balmazújvá 
ros, Hajdúszoboszló és a töb­
bi helyeken végig a csatorna 
övezetében nagy szükség van 
az öntözéses gazdálkodás is­
mertetésére. A megye nem 
nélkülözheti éppen jövője 
szempontjából a tél folyamán 
megtartandó öntözéses gazdál­
kodással kapcsolatos elődás- 
sorozatokat.

A mezőgazdasági téli szakok­
tatást az állami szerveken kí­
vül szívügyének kell tekinte­
niük a termelési bizottságok­
nak, a Hazafias Népfront helyi 
bizottságainak nemcsak az­
zal. hogy megmagyarázzák a 
szakmai továbbképzés nagy 
gyakorlati hasznát, hanem az­
zal is, hogy személyesein mu­
tatják a jó példát, szorgalma­
san látogatják a tanfolyamok 
előadásait. A téli mezőgazda- 
sági szakmai oktatásban első­
sorban a falu kommunistáinak 
kell mutatni, a jó példát. Ök le­
gyenek a legszorgalmasabbak.
hogy minél több tudást szerez­
zenek, s még eredményesebben 
szolgálhassák a szocializmus 
építésének ügyét a falun. A tu­
dás hatalom. De ezt a hatalmat 
nem adják . ingyen senkinek. 
Tanuljanak tehát szorgalma­
san mezőgazdaságunk dolgozol
a téli hónapokban. Tanuljanak 
saját javukra, a haza haszna^ 
ra.

fl magyar államférfiak üdvözlő távirata 
Albánia felszabadulásának 
11. évfordulója alkalmából

HADZSI LESH1 elvtársnak, 
az Albán Népköztársaság Nemzetgyűlése Elnöksége elnöke,

MEHMED SHEHU elvtársnak, 
az Albán Népköztársaság Minisztertanácsa elnöke,

BEHAR SHTYLLA elvtársnak, 
az Albán Népköztársaság külügyminisztere,

Tirana
Albániának a fasiszta megszállás alól történt felszabadu­

lása 11. évfordulója alkalmából a magyar nép, a Magyar 
Népköztársaság Elnöki Tanácsa és kormánya nevében íorro 
jókívánságainkat küldjük a hős albán népnek, az Albán 
Népköztársaság Nemzetgyűlése Elnökségének és személy 
szerint Önöknek, kedves elvtársak.

Az elmúlt évtized során a felszabadult magyar és albán 
nép között mély barátság, gyümölcsöző együttműködés és 
szoros szövetség jött létre. Együttműködésünk, megbonthatat­
lan barátságunk a béke. a demokrácia és a szocializmus 
Szovjetunió vezette táborának többi országával fontos hozzá­
járulás országaink felvirágoztatásához, a szocializmus fel- 
építéséhcZi

Kívánjuk, hogy Albánia testvéri népe további nagy ered­
ményeket érjen el az ország iparosításában, a mezőgazdaság 
szocialista átépítésében, a népjólét emelésében, a tartós béke 
biztosításáért folytatott közös küzdelmünkben.

DOBI ISTVÁN,
a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke 

HEGEDŰS ANDRÁS,
a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke

BOLDOCZKI JÁNOS, 
a Magyar Népköztársaság külügyminisztere

(MTI.)

A magyar államférfiak üdvözlő távirata 
a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság 

kikiáltásának 10. évfordulója 
alkalmából

JÓSZIP BROZ-TITO,
a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság elnöke, 

a szövetségi végrehajtó tanács elnöke,
Belgrad

A Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság kikiáltásának 
10, évfordulója alkalmából fogadja elnök elvtárs a magyar 
nép, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és kormánya 
nevében a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság hős népeinek, 
kormányának és személy szerint Önnek küldött őszinte jó­
kívánságainkat.

Meggyőződésünk, hogy a Magyar Népköztársaság és a 
Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság népeinek őszinte barát­
sága és kibontakozó gyümölcsöző együttműködése előmozdítja 
népeink további felemelkedését és hozzájárul a béke biztosi - 

' fosához.
Sok sikert és további nagy eredményeket kívánunk a 

Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság népeinek a szocializmus 
építésében és a nemzetek közötti béke fenntartásáért folyta­
tott küzdelmében.

DOBI ISTVÁN,
a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke 

HEGEDŰS ANDRÁS,
a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke

(MTI.)

DEBRECENBEN ÉS A MEGYE TÖBB KÖZSÉGÉBEN 

ÜNNEPÉLYESEN MEGNYITOTTÁK A SZOVJET-UKRAJNA HETÉT
A magyar—szovjet barátság 

elmélyítését szolgálja a Szov- 
jet-Ukrajna hete megrendezé­
se. amely november 27-től de­
cember 4-ig tart. Debrecenben 
és a megye több községében 
vasárnap, november 27-én tar­
tottak ünnepélyes megnyitó­
kat.

A Szovjet-Ukrajna hete vá­
rosi előkészítő bizottsága va­
sárnap este 6 órakor nyitotta 
meg az MSZT székiházában a 
Szovjet-Ukrajna hetet. A ter­
met zsúfolásig megtöltötték az 
üzemek, hivatalok dolgozói, az 
érdeklődők s a megnyitó ün­
nepség meleg, baráti légkör­
ben folyt le.

Székelyhídi Sándor, az MSZT 
városi titkára megnyitója után 
dr. Gunda Béla egyetemi tanár 
tartott Szovjet-Ukrajnáról igen 
érdekes s a hallgatságot mind­
végig lekötő előadást. A ma­
gyar és ukrán nép kapcsolata 
egészen Árpádig vezethető 
vissza s az előadó a történel­
mi példák egész tömegét sora­
koztatta fel előadásában, ame­
lyek mind azt bizonyították, 
hogy a magyar és ukrán nép 
barátsága régikeletű s a felsza­
badulással még csak crőso 
dött;

Az ünnepi megnyitó díszel­
nökségében helyet, foglalt Bé­
res Sándor, a megyei pártbi­
zottság titkára, Tóth Mihály, a 
városi pártbizottság titkára, 
Bartha János, a megyei tanács 
elnökhelyettese, Kovács Lász­
ló, az MSZT megyei titkára, 
Székelyhídi Sándor, az MSZT 
városi titkára, Palonyai József, 
az MSZT Országos Központja 
képviseletében. Czirják Ferenc, 
a Hazafias Népfront városi bi­
zottságának titkára és még so­
kan mások.

Az ünnepséget kultúrműsor 
követte, felléptek a Csokonai 
Színház művészei, a Debreceni 
Népi Együttes Tánc- és Ének­
kara. a Sztanyiszlavszkij Stú­
dió együttese és a Művészeti 
Dolgozók Szakszervezetének 
Népi Zenekara.

A debreceni ünnepi megnyi­
tóval egy időben a megye 
több helyén nyitották meg ün­
nepélyes keretek között Szov­
jet-Ukrajna hetét. A debre­
ceni járásban hat helyen tar 
tolták meg a Szovjet-Ukrajna 
hete megnyitóját. Hajdúszo­
boszlón az érdeklődők teljesen 
megtöltötték a kultúrházat. 
ahol a Szovjet-Ukrajnát ismer­
tető előadás után filmet vetí­

tettek. majd* a fiatalság tánc- 
mulatságot rendezett. Hajdú- 
böszörményben Kapás Sándor 
tartott ünnepi lueszedet, a ní­
vós kultúrműsor a pedagógus 
szakszervezetet dicséri.

Nyíradóny dolgozói közül 
több, mint ötszázan jelentek 
meg a vasárnap este rendezett 
ünnepségen. Itt az MSZT zene­
kara a szovjet himnuszt ját­
szotta el az ünnepség kezdete 
előtt s az előadást itt is kul­
túrműsor követte. Nvíradony- 
ban kidolgozták a Szovjet-Uk­
rajna hete egész programját s 
azt plakátokon a község több 
helyén kifüggesztették, hogy 
ezzel is felkeltsék a dolgozók 
érdeklődését a még megrende­
zésre kerülő események iránt. 
Az ünnepi hét előkészítő mun­
kájában különösen nagy segít­
séget nyújtott dr. Papp György 
orvos, az MSZT vezetőségi tag­
ja. ...

A Whnrkeresztesi járás ti 
zenhárt*» községéiben szintén

ünnepi megnyitókat tartanak, 
November 27-én Komódiban, a 
pártszervezet kultúrtermében 
került sor a megnyitó ünnep­
ségre. Petrántji Gyuláné, az 
MSZT titkára ünnepi előadá­
sa után az I. számú általános 
iskola nevelőtestülete és út­
törőcsapata adott kultúrmű­
sort. Az ünnepséggel egy idő­
ben rendezték itt meg a ,,Szov- 
jet-Ükrajna“ című -tíz tablóból 
álló képkiállítást, amely doku­
mentálván mutatta be a jelen­
lévőknek azt, amiről az elő­
adásban hallottak. U gvancsak 
november 27-én nyitották meg 
a Szovjet-Ukrajna hetet Bő­
dön, Berekböszörményben, Kö­
rösszegapátiban és Mezősason,

A Szovjet-Ukrajna hete 
megnyitói után Debrecenben 
és a megyében is több olyan 
előadás, élménybeszámoló, 
íilmelüadás lesz, amely mind 
közeli szomszédunkat. Szov­
jet-Ukrajnát ismerteti meg kö­
zelebbről a dolgozókkal.

<*
Ax elmaradó

berettyóújfalui járás fogadalma t
teljesíti a% 1955. évi 

híxott sertés begyűjtési tervet
Mindössze néhány hét van 

még hátra az év végéig, de az 
am úgyis elmaradó megyénk 
egyik leggyengébb járása, a 
berettyóújfalui, még 19 vagon 
hízott sertéssel adós az állam­
nak. Több mint ezer hátralé­
kos van még a járás területén. 
A legtöbb Csokimon és Nagy- 
,lábén. Csökimő még mindössze 
32, Nagyrábé 48 százalékra 
teljesítette ez évi tervét. Fűi- 
ta, Berettyószentmiárton, Ván- 
rgiod és Zsáka is alig halad­
ták meg az 50 százalékot. Len­
ne pedig kiktől példát venni 
az elmaradóknak. A járásnak 
több olyan élenjáró községe 
van, mint Szemtpéterszeg, Uj- 
iráz’ és Sáp. Ujirázon például 
egyetlen hátralékos sincs.

A járási begyűjtési hivatal 
■mindent megtesz azért, hogy 
az éves tervet maradéktetenui 
teljesítsék. Felbontották a ter­

vet községenként s minden át­
vételi napra előírták azt a 
mennyiséget, amelyet ha ma­
radéktalanul teljesítenek a 
községek, nem marad hátralék 
az év végére. Hetenként 310 
mázsa sertést kell beadni a 
járás dolgozó parasztjainak 
ahhoz, hogy az éves terv tel­
jesítve legyen. November 1- 
től 10-i;g mindössze 257 mázsa 
gyűlt be, de a következő tíz 
napon közel öt vagon. Külö­
nösen a járási székhely, Be­
rettyóújfalu mutatott jó pél­
dát, ahol az előírt 40 mázsa 
helyett több mint 70 mázsa 
hízott sertést adtak tie a dol­
gozó parasztok. Az adósság 
maradéktalan rendezése érde­
kében rendszeresen ellenőrzik 
a begyűjtési megbízottak, hí- 
.zólja van-e állítva a sertés, a 
termelők az. előzetes megbe­
szélés szerint át tudják-« adni l 
a hízóit. 1

Tűrhetetlen hanyagság 
a Zsákai Gépállomáson

Gyakran teszik tel illetékes 
helyeken azt a kérdést: „Miért 
nem fejezték még be a zsákai 
és csötamői termelőszövetkeze­
tek az őszi vetést?“ A múlt 
héten sikerült választ is adni 
erre, amikor a berettyóújfalui 
tanács mezőgazdasági osztá­
lyának vezetője, Bakos elvtárs 
száimbavette, hogy mennyi ve­
tetten terület van még a két 
községben. Intézkedett nyom­
ban, 'hogy hat erőgépet át kell 
adni a zsákai Kossuth és Győ­
zelem Termelőszövetkezetnek, 
mert mind a kettőben jelentős 
mennyiségű terület vetetten. 
Itt kezdődött aztán a huza­
vona, a bürokrácia útvesztője. 
Oszlács István, a Zsákai Gép­
állomás igazgatója az intézke­
dés után két nappal, csütör­
tökön széjjelnézetJt, vizsgált, 
ahelyett, hogy azonnal intéz­
kedett volna, útba indította 
volna a gépeket, aztán, mint 
áld jól végezte a dolgát, pén­
teken írásban adott utasítást, 
melyek azok a gépek, aime-lyek 
átmenjenek a két - termelőszö­
vetkezetbe. Nem is kell talán 
megjegyezni, hogy a gépállo­
más igazgatójának ilyen „sür­
gős“ intézkedése következté­
ben az erőgépek roég ima sin­
csenek ott,

A hanyagságra és 'nemtörő­
dömségre az is jellemző, hogy 
Vefcerden még az ősz folyamán 
alakult egy új termelőszövet­
kezet. Arany János néven. A 
Zsákai Gépállomás egy hó­
napja, hogy megkezdte ott a 
munkát, de a vetés még ma 
sincs befejezve, mert többet 
álltak a gépek, mint ameny- 
nyit mentek. Hiába kért, kö- 
nyörgött a termelőszövetkezet 
elnöke gépért, a Zsákai Gép­
állomás igazgatója nem vette 
tudomásul, sőt a mezőgazdásza 
és a főmérnöke sem. Egy Zetor 
például napokig állít azért, 
mert pár percnyi javítanivaló 
volt rajta.

Más hiba is van azonban a 
Zsákai Gépállomás körül. A 
traktorosak egy része a mun­
kaidő alatt vadászni jár, sőt 
olyan esetek is történtek, ami­
kor megtagadták a munkáit, 
Oszlács elvtárs ezt is elnézte. 
De elnézte a pártszervezet is, 
amelynek szintén tudomása 
volt erről. Jó lenne, ha végrd 
megszüntetnék már ezt a tűr­
hetetlen hanyagságot a Zsákai 
Gépállomáson, és nem a bü­
rokráciát ápolnák, hanem nor­
mális körülmények között vé­
geznék a hátralévő őszi mun­
kát.
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100 000 Ft-ot 
nyert:

1722 0559

10 000 Ft-ot 
nyert

egyenkénti 
húzással:

1891
2308
3423

0206
0245
0059

25 000 Ft-ot 
nyert

egyenkénti
húzással:

0202 
0600 
0841 
1260 
1265 
1486 
1605 
-1758 
2264 
3351 
3777 
4133 
: , 24 
1505 
5333

0925
0113
0904
0029
0230
0025
0686
0510
0289
0271
0231
0086
0239
0741
0206

4643
4694
4761
4838
4869
4871
4897
4928
4976
5113
5168
5212
5303
5390
5392

0921
0308
0556
0778
0946
0164
0307
0707
0366
0258
0065
0573
0079
0703
0507

Gyorslista az Első Békekölcsön kilencedik sorsolásáról
Második nap

10 000 Ft-ot 
nyert

egyenkénti
húzással:

5499 0824
5820 0077
59118 0596
5943 0727
6095 0303

1000 Ft-ot 
nyert 

sorozat- 
húzással:

0100
0480
0863
2035
2307
2902
3620
1022
433?

597

101—200 
301—400 
001—100 
101—200 
101—200 
401-500 
301—400 
201- -300 
501—600 
801—900 

5270 901—1000 
5310 901-1000

0689
0731
0756
0792
0819

0196 0214 5426 500—600
0617 0188 3018 501—800
0667 0243 5090 801—900
0669 0685
0819 0099 500 Ft-ot
1020 0878 nyert
1612 0927 sorozat-
1718 0570 húzással:
',880 0466
2058 0498 1004 601-700

354 0415 0546 701—800
1541 0425 3556 401—500
1392 0155 0564 901—1000

3396 0068 0728 401—500
1120 0189 0735 001—100
! 150 0380 0759 901—1000
1309 0434 0788 801—900

■1572 0599 0868 201—300
4698 0731 1240 901—1000
1848 0381 1287 501—600

■1988 0307 1346 601—700
5015 0454 1396 001—100
5161 0348 1421 301—400
5990 0763 1440 901—1000
5990 0825 1552 801—900
6049 0897 1715 301—400

I860 501—600
5000 Ft-ot 1387 501—600

nyert 2133 201—300
egyenkénti 2255 401—500
húzássá!: 2326 201—300

0075
0091
0135
0155
0417

0552
031)
0300
0621
0625

0565 0307
0593 0400
0679
0689
0756
0S00
0817
0837
0877
0906
0910
0918
1098
1238
1247

0192
0716
0620
0374
0031
0790
0958
0312
0944
0712
0453
0278
0611

2431
3001
3089
3195
508

3510
3574
3965
4157
4187
4326
4442
4503
4654
4664
1700
4714
4767
4824
4834
4928

301—401
301—400
301—400
301—400
401—500
301—400
301—400
401—500
701—800
701—800
601—700
501—600
601—700
801—900
101—200
501—600
701—800
401—500
101—200
701—800
001—100

0965
1020
1078
1105
1173
1205

1260
1265
Í266
1278
1295
1331

701—800 5347 
5392 
5814 
5870 
5876 
5902 
5919 
5961 
59S5 
5990 
5049 
3066 
6071 
3081

001-100 
601 -700 
001—100 
001-100 

4341 '901—100 
0875 501—600
9881 701—800
0901 301—400
0906 301—400
0910 901—1000 
0918 701—800

701—800 
801—900 
201—300 
501—600 
301—400 
301—400 

207 901—l'HJO 
1244 201—300

001- -100 
201—300 
801—900 
501—600 
201—300 
iOl—500 

1393 901—1000 
1460 301—400

001 -100 
801—900 
601—700 
201—300 
001—100 
401—50: 
501—600 
401—500 
301—400 
501—600 
201—309 
301—400 
801—900 
801—900 
201—300 
201—300 
401—500 
401—500 
001—100 
101—200 
401—500 
001—100 
401—5C0 
301-400 
001—100 
401—500 
201—300 
201—30u 
001—100 
101—200 
20>—300 
001—100 
401—500 
20'—300 
001—100 
101—200 
301—400 
001—100 
301—400 
001—100 
401—.-.00 
001—100 
201—300 
401—500 
101—200 
201—300 
001—100 
301—400 
403 —500 
501—600 

4038 901—1000 
4045 301—400

'486
1531
1605
1678
:.3S7
1707
'722
.723
1737
1758
1775
;S69
1931
1990
2153
261

2305
2393
2516
2523
2541.
2588
2646
2688
2755
2771
2808
2817
2880
2927
2951
2996
3051
3159
3257
3310
3328
3396
3398
3423
3494
3551
3551
3661
3726
3777
3914
3943
3956
4028

801—900 
501—600 
301—400 
701—800 
701—800 
SOI—900 
701—800 
001—100 
401—500 
701—800 
801—900 
601—700 
701—800 
001—100

II. RÉSZ

5943
3945
3982
5990
6085
3095

701—800
501—600
101—200
801—900
001—100
301—400

' 200 Ft 
névértékben 
.Kisorsolva: 

I. RÉSZ

5091
Jl35
0172
5196

5518
5565
UÖ68
5568
575

5593
5600
5800
802

5815
0817
5837
854

0868
0876

4068
4120
4169
4198

801- 900 
101—200 
201—300 
201—300

301—400 
201—300
601__700
201—300 

5201 901—1000 
143 601—700

501—600 
301--400 
201—300 
801-000 
801—900 
301—400 
101—20C 
301—400 
601—70C 
301—400 
001—100 
70.1—80. 
201—50. 
401—500 
601—700 

j877 901—1000 
0918 201 -300

701—800 
401—500 
401—500 
101—200 
601—700 
201—300 
201—300 
601—700 
001—100 
201—300 
101—200 
101—200 
301—400 
601—700 
201—300 
601—700 
401—500 
001—100 
601—700 
601—700 

901—1000 
501—600 
501—600 
501—600 
601—700 
301—400 
001—100 
401—500 
201—300 
401—500 
201-300 
401—500 
101—200 
001—100 
401 -500 
401—500 
301—400 
401—500 
301—400 
401—500 
001—100 
401—500 
401—500 
201—300

0151
0160
0168
0178
0191
0239
0249
3251
0307
3343
0400
0481
1486
0501

1017 
1086 
098 

1128 
1136 
1228 
238 

47 
1268 
1313 
365 

1367 
373 

1401 
4ty. 

1476 
1510 
1579 
1586 
L612 
1612 
.694 

1718 
1752 
1755 
1782 
1802 
1880 
1891 
2058 
2308 
2354 
2456 
2479 
2615 
2786 
2803 
3031 
3088 
3112 
3258 
3392 
3595 
3832

0015 901—1000 
0062 901—1000 
0067 701—800
0084 901—1000 
0137 801—900

001—100 
301—400 
SOI—900 
001—103 
801—900 
301—4Ö3 
SOI—900 
501—600 
401—500 
501—600 
701—800 
201—300 
201—300 
301—400 

0507 901—1000 
0544 301—400

401—500 
801—900 

0581 501—600
0597 301—400
3644 801—900
0646 201—300
3713 101—200
0713 401—500
0716 901-1003
3714 301—400 

601—700 
401—500 
801—900 
001—100 
001—100 
101—200 
501—600

3795 901—1000 
0802 501—600

401—509 
101—200 
101—200 
101 — 200 
201—300 

3980 901—1000 
0999 901—1000 
' 0.39 701—800

401—500 
801—900 
501—600 
501—600 
901-1000 
301—40U 

1170 901—1000 
1187 901—10O0: 
1210 801—900

801—900 
401—500 
201—300 
801—900 

1.355 901—1000
1374 801...900

401—500
801...900
301—400 
301—400

3714
0733
0760
0767
0768
0772
0775

0828
3839
3850
0875
0896

1050
1050
1096
1106
1106
1116

1228
1231
1259
1276

2891
3089
3164
3362
3374
3386
3454

485
3516
3525
3549
3586
3607
3647
0704
0926
3942
1020
1081
4103

301—400 
201—300 
201—300 
101—200 
201—300 
101—200 
201—300 
401—500 
201—300 
001—100 
401—600 
301—400 
001—100 
101—200 
201—300 
204—300 
301—400 
701—800 
701—800 
201—300

1249 901—100C
4175
1188
1199
264

1276

4503
1504
1515
1518
4569
1671
873

1954
4960

1383
1396
1404
1476
9176 901- 1000
1477
1505
1608
1629
1639

001—100
801—900
001—100
701—800
601—700

1268 0054 5209 801—900 4363 501—600 3901 201—300 1642 501—600 8068 101—2001865 0195 5263 901—1000 4377 601—700 3986 001—100 1662 701—800 8078 101—2001367 0179 5338 901—1000 4389 901—1000 4033 501—600 1665 401—500 3088 201—3001460 0345 5452 801—900 4412 801—900 1133 001—100 1679 501—600 1
1461 0219 5751 601—700 4482 601-700 ■1150 301—400 1683 601—700 TT RÉSZ1510 0482 5802 401—500 4541 301—400 4154. 201—300 1707 801—900 11.
1586 0650 5928 401—500 1572 501—600 4251 501—600 1750 001—100 0017 101—2001737 0372 4616 401—500 4253 201—300 1765 001—100 0026 101—2001755 0621 300 Ft-ot 4697 801—900 1309 401—500 1773 001—100 0043 901—,10001802 0012 nyert 1698 701—800 4324 201—300 1855 501—600 0107 101—2001990 0884 sorozat- 4733 601—700 4403 101—200 1867 401—500 0170 701 800
2393 0434 húzással: 4744 401—500 1437 101—200 1896 301—400 0193 001—1002479 0099 4761 501—600 1490 001—100 1901 201- 300 0206 001—1002516 0027 4798 201—300 1494 601—700 7906 001—100 0242 501—600
2523 0165 9012 501—600 4812 901—1000 4505 701—800 1907 401—500 0265 301 400
2786 0464 0056 901—1000 4817 401—500 4547 201—300 1916 301—400 0272 201—300
2803 0348 0075 501—600 4848 301—400 1591 101—200 1918 201—300 0286 501—600
2951 0254 0148 301—400 4869 901—1000 4639 801—900 1922 101—200 0304 101—200
2996 0053 0154 701—800 4871 101—200 1643 901—1000 11983 601—700 0304 801—900
3031 0404 0155 601—700 4897 301 400 4694 301—400 2047 201—300 0328 101—200
3088 0324 9165 201—300 4905 .101—200 4755 201—300 2057 101—200 0446 801—900
3258 0063 0202 901—1000 4960 801—900 4810 101—200 2106 301—400 0488 501—600
3310 0103 0223 701—800 4976 301—400 1838 701—800 2118 301—400 0490 901—1000
3595 0413 0283 801—900 4980 201—300 4928 701—800 2122 001—100 0520 101—200
3726 0108 0341 401—500 4988 801—900 1945 401—500 2122 401—500 0533 901—1000
3832 0228 0417 601—700 Í015 401—500 5113 201—300 2125 301—400 0601 401—500
2901. 0234 0420 901—1000 >065 401—500 5121 401—500 2139 101—200 0679 501—600
3914 0090 0435 601-700 5091 801—900 5125 201—300 2448 301—400 0688 901—1000
3943 0365 0443 101—200 5133 701—800 5168 001—100 2457 201—300 0698 301—400
3956 0482 0446 601—700 5161 .301—400 5164 301—400 2459 401—500 0741 401-500
4033 0565 0455 201—300 5212 501—600 5297 701—800 2488 301—400 074.4 701—800
4038 0909 0475 301—400 >221 SOI —400 5303 001—100 2525 001—100 0762 901—1000
1154 0279 0510 001—100 5249 901—1000 5335 701—800 2536 401—500 0780 301—400
4253 0255 0617 101—209 5201 701—800 5390 701—800 2622 101—200 0824 801—900
4377 0679 0629 801—900 5295 601—700 5414 701—800 2710 101—200 0873 801—900
4389 0986 0642 501—600 5296 101—200 5499 SOI—900 2731 401—500 0926 101—200
4494 0693 0667 201—300 >310 601—700 5804 401--504) 2753 201—300 0975 801—900
4616 0482 0669 601,—700 >323 301—400 5820 001—100 2843 401—500 1004 001 100
1639 0821 0679 101—2v0 201-300 5918 501—6002368 201-300 101Ő 901—1000

201—30Ú 
601—700 
201—300 
801—900 
201—309 

1280 901—1000 
306 901—1000 

1364 801—900
701—800 
101—200 
701—800 
701—800 
801—000 
701—800 
501—600 

1692 901—1C0C 
1759 601—700

101—200 
201—300 
001—100 
601—700 

4942 901—1000 
953 301—400

301—400 
201—300 

4963 901—»00 
4977 901—1000 
4984 801—900

301—400 
401 — 500 
401—500 
701-.-800 
601-700 
701—800 
101—200 
301—400 
401—500 
701—800 

001—1000 
701—800 
301—400 
501—600 
601—700 
101—200 
201—300 
301—400 
101—200 
301—400 
601—700 
501—600 
201—300 
301—400 
301—400 
301—400 
601—700 
101—200 
701—800 
001—100 
401—500 
701—800 
501—600 
001—100 
301—400

801—900 
601—700 
101—200 
701—800 
601—700 
501—600 
601—700 
201—300 
401—500 
801—900 
301—400 
201—300 
401—500 
001—100 

1446 901—1000 
1453 901—1000 
1484 901—1000 
1489 201—300

50 000 Ft-ot 
nyert

egyenkénti
húzással:

1039
1048
1109
1151
1172
1173 
1187 
1193 
1199 
1225 
1341 
1400 
1405 
1416

1505 701—800
1532 401—500
1551 901—1000 
1587 501—600

801—900 
301—400 
301—400 
301—400 
601—700 
101—200 
dÓl—100
701—800 
601—700 
501—600 
401—500 
001—100 
601—700 
001—100

1604
1610
1614
1709
1783
1784 
1857 
1864 
1880 
1901 
1927 
1968 
2000 
2081

2341 201—300 3703 301—400
2371 101—200 3747 301—400
2555 101—200 3773 401—500
2608 401--500 3782 201—300
2609 101—200 3887 001—100
2720 401—500 4025 601—700
2907 101—200 1032 001—100
2994 101—200 4108 201-300
2991. 301—400 4148 901—1000
3050 101- 200 1202 401—500
3.145 301—400 '207 401—500
3272 001—100 1229 801—900
3273 201—300 1256 901—1000
3373 401—500 4299 701- 800
8391 201—300 "356 801—900
3546 401—500 '381 401—500
8551 101—200 '415 801-900
3561 301--400 4464 101—200

4531
4536
4559
4585
4604
1697

601—700 
201—300 
001—100 
401—500 
001—100 
701—800 

1729 901—1000 
4735 701—800
4754 001—100
1771 801—900
1854 901—1000 
1894 601—700

701—800 
801—900 
601—700 
201-300 
801—900 
301—400 
501—600 
701—800 
801—900 
601—700 
701—800

1955
1958
5006
5066
5087
5177
>198
5198
5211
"250

5287 401-goo
5302 201—300
5374 701—800
5428 801-900
5440 001—100
5458 201—300

601—700 
501—600 
501—600 
701—800 
801—900 
201—300 
201-300 
601-700 
2012—300 
201—300 
101—200 
501—600 
601—70!) 
101—200 
501—600 
201—300

5461
5469
5486
3488
5489
3795
5833
5839
3845
5873
3896
5925

932
5955

985
6040

Harmadik nap

0407
0526
0835
1885

0067
0369
0310
0013

25 000 Ft-ot 
nyert 

sorozat- 
húzással :

0247
0286
0339
1066
16)13
1978
2112

0871
0294
0592
0193
0630
0335
0228

10 000 Ft-ot 
nyert

egyenkénti
húzással:

5165
216

5232
3277
5305
5374
5428
435
760

a823
5824
5832
5888
5896
5905
5908
5921
5947
5955
5958
5971
5988
6006
3014

0326
0404
0467
1054
1155
1259
1544
1621
1/113
1879
2671
3018
3320
4114
4370
4492
4527
4534
4711
4755
4814
4851
4873
5075
5482
6036

0961
0491
0139
0939
0826
0434
0693
0720
0133
0326
0451
0348
0310
0682
0922
0082
0317
0331
0246
0355
0873
0301
0046
0312
0058
0475

3041
3071
3242
3671
3892
4006
4157
4253
4262
4387
4421
4473
4545
4635
4677
5037
5064
■5129
5244
5461
5462 
5490 
6U96

0328 
0097 
0131 
0119 
0062 
0851 
0637 
0044 
064 3 
0887 
0627 
0196 
0667 
0948 
0184 
0552 
0984 
0020 
0332 
0701 
0361 
0164 
0910

1000 Ft-ot 
nyert 

sorozat- 
húzással :

5000 Ft-ot 
nyert

egyenkénti 
húzással:

0131 .0954
0193 0874
0359 0039
0380 0374
0410 0876
0460 0878
0488 0321
0499 0624
0535 0416
0710 0157
0753 0217
0799 0177
0882 0172
0886 0239
0902 0766
0908 0949
1064 0261
1070 0789
1087 0317
11119 0879
1128 0040
1128 0625
1296 0345
1452 0884
1457 0955
1546 0900
1577 0676
1609 0718
1668 0732
1703 0382
1822 0924
1852 0186
1863 0599
1866 0206
1938 0930
1939 0210
1958 02,16
2101 0434
2563 0196
2605 0461
2618 0108
2629 0049
2829 0389
2982 0356

0377
0399
9427
0580
0990
1186
1356
1978
2682
3545
3849

101—200 
001—100 
601—700 
001—100 
401—500 
801—900 
601—700 
201—300 
301—400 
001—100 
101—200 

1200 901—1000 
4244 501—600
1379 601—700
1654 001—100
5026 901—1000 
5936 101—200

500 F-ot 
nyert

sorozat-
húzással:

0087 601—700
0200 801—900
0334 701—800
0338 101—200
0341 601—700
0418 „701—800
0694 501—600
0760 201—300
0776 001—100
9836 901—1000
0864 501—600
1134 401—500
11195 701—800
1320 901—1000
1352 801—900
1536 001—100
1579 301—400
1760 801—990
1778 601—700
1998 501—600
2016 301—400
2853 401—500
31)29 001—100
3218 001—100
3795 401-500
3850 301—400
3951 .101—200
4006 101—200
4212 901—1000
4526 901—1000
4824 501—600
4837 401—500
4901 101—500
4935 3011—400
5018 301—400
5068 201—300
5129 501—600
5335 401—500
5389 901—1000
5911 401—500
6042 101—200

5192 601—700
1194 901—1090 
0251 801—900
0257 501—600
0307 601—700
0326 901—1000 
0339 504—600

601—700 
301—400 
201—300 
501—600 
401—500 
801—900 
001—100 
301—400 
401—500 
001—100 
601—700 
201—300 
301—400 
101—200 
301 -400 
791 -800 

0878 901 -100!) 
0882 101—200 
0886 201—300
0908 901—1000 
1046 601 700

701—800 
301 400
801 900
304...400
001—100 
601—700

0340 
0380 
0471 
0477 
0484 
0490 
0502 
0526 
0535 
9607 
0825 
1628 
0735 
0799 
9835 ' 
9865

1070
1087
1119
1122
1128
1128
1143 901—1000
,1155
1166
1238

259
1296
1315
1443
1451
1519
1544
1546
1609
1621
1668
1674
1713
1725
1756

801—900 
100—200 
601—700 
401—500 
301—400 
301—400 
001—100 
401—500 
801—900 
601—700 
801—900 
701—800 
701—800 
701—800 
701—800 
101—200 
401—500 
301—400

4054:
1080
1120
4153
4214
4238
1253
1290
1323
1325

301—40015482 001—100

1822 901—1000

300 Ft-ot 
nyert 

sorozat- 
húzással:

I. RÉSZ

0090 701—800
0131 901—1000

1852
1863
1866
1870
1.879
1939
1956
1977
2031
2077
2101
2126
2146
2226
2227
2269
2276
2296
2354
2477
2546
2563
2581
2612
2652
2671
2709
2758
2780
2843
2972
2982
2985
3163
3221
3222 
3242 
3320 
3440 
3515 
3671 
3706 
3738 
3830

101—200 
501—600 
201—300 
201—300 
301—400 
201—300 
501—600 
201—300 
101—200 
301-400 
401—500 
301—400 
401—500 
401—500 
101—200 
201—300 
401—500 
301—400 
201—300 
301—400 
301—400 
101—200 
201—300 
101—200 
101—200 
101—500 
001—100 
201—300 
001—100 
101—200 
401- 500 
301—400 
201—300 
101—200 
001—100 
301—400 
101—200 
301—400 
201—300 
401—500 
101—200 
201—300 
201—300 
401—500 

4006 801—900
óra 601-700 1053 501-900

001—100 
001—100 

901—1000 
501—600 
501—600 
001—100 
001-100 
301—400 
001—100 

70 901-1000 
1447 601—700
1492 001—100
1507 701—800
4.585 501—600
1635 901—1000 
1577 101—200

101—200 
201—300 
201—300 
001—100 
701—800 
101—200 
301—400 
001—100 
501—600 
201—300 
601—700 
101-500 
401-500 
401—500 
501 -600 
101—200 
601—700 
101—200 
601—700 
101—200 
001—100 
601—700 
501—600 
601—700 
401—500 
301—400 
101—200 
601—700 
001—100 
SOI—900 
201—300 
401—500

3096 901—1000

200 Ft 
névértékben 
kisorsolva:

L. RÉSZ

1680
711

1729
1740
1747
1794
1851
1873
4901
4907
1910
1970
1974
5012
5037
5041
Í054
5095
3108
5122
5129
5178
5233

251
330

5462
5490
5491 
5775 
5827 
6036 
6036

0193 
0247 
0286 
0359 
0401 
0404 
0410 
0460 
0467 
0488 
0499 
0710 
0753 
0902 
1054 
1064 
1066 
1452 
1457 901—1000 
1577 601—700
1616 601—700
1703 301—400
1885 001—100
1938 901—1000 
1958 201—300

301—400 
201—300 
401—500 
101—200 
001—100 
301—400 
301—400 
301—400 
001—100 
001—100 
601—700 
601—700 
601—700 
801—900 
601—700 
101—200 
SOI—400 
301—400 
601—700

078
J194
0201
0220
0294
0349
0378
0392
3394
0498
0517
9529
0579
0661
0692
0868
0919
0919
0947
0955
1078
1084
1180

501—600 
301—400 
701—800 
301—400 
701—800 
101—200 
601—700 
401—500 
001—100 
301—400 
101—200 
701—800 
101—20! 

401—500 
701—800 
601—700 
701—800 
801—900 
601.1—700 
201—300 
001—100 
301—400 
701—800 

1196 901—1000 
1200 . 301—400 

501—600 
801—900 
001—100 
101—200 
001—100 
001—100 
801—900 
001—100 
801—900 
601—700 
101—200 
301—400 
001—100 
401—500 
201—300 
001—100

5333 601—700
5355 401—500
5390 201—300
5811 601. -700
5841 601—700
5816 801—900
5830 101- 200
5954 101—200
6062 101—200

1266
1286
3585
1604
1645
1653
1682
1.709
1838
1842
1864
1917
1950
1983
2014
2022

RÉSZ 2056
2203

101—200
101—200

801—900 2265 001 -100
,801—900 3385 101. -200
201—300 2673 401—500
001—100 2729 401—500
001—100 2803 401—500
401—500 3024 201--300
801—900 3131 001—100
801—900 3161 301—400
101—200 3164 001—100
301—400 3227 001—100
601—700 2354 201—300
101—200 3475 101—200
201—300 3531 Oölw 100
701—800 3674 101--200

901—1000 3875 201--300
201—300 4123 801—900
101—200 4125 001—100
801—900 4193 501—600

0092
158

0192
0168
0216
0250
0285

0369
0431
0449
0460
0466
0498
0505
0537
0537
0560
0574
0595
0602
0619
0622
0623
0643
0655
0659
0706

1978 
2112 
2605 
2618 
2629 
2829 
3018 
304,1 
3071 
3892 
4114 
4157 
4262 
4387 
4421 
4473 
4527 
4534 
4545 
4755 301—400
4814 801—900
5064 901—1000 
5075 301—400
5244 301—400
5461 7V4-S90

001—100 
501—600 
401—500 
601—700 
101—200 
001—100 
401—500 
701—800 
801—900 
201—300 
101—200 
701—800 
001—100 
301—400 
501—600 
001—100 
601—700 
501—600 
601—700 
401,—500 
301—400 
101—200 
101—200 
701—800 
701—800 
401—500 
701—800 
001—100 

5240 901—1000 
5247 801—900

4222
4245
4270
4295
4364
4383
1409
4409
4469
4490
4493
4551
4575
4614
4667
4703
4763
4773
1790
4863
1872
4914
1932
4960
5024
5091
5185
5210

II. RÉSZ 
9021 801--G0Ü

GC1. -700 
601—700 
701—800 
201—300 
501—600 
301—400 
801—900 

-39 901—1000 
0367 201—300

001—100 
601—700 
201—300 
301—400 
701-800 
501—600 
301—400 
101—20(1 
601—700 
101—200 
.201—300 
401—500 
001—100 
201-300 
501—600 
101—200 
101—200 
801—900 
201-300 
201—300 

0752 901-1000 
0774 201—300

201—300 
301—400 
401—500 
701—800 
301—400 
601—700 
801—900 
401—500
701...800
601—700 
401—50V 
001—100 
301—400 

1206 901—1000 
1222 801—900

101—200 
701—800 
701—800 
401—500 
201—300 
301—400 
301—400 
201—300 
001—100 
201—300 
101—200 
501—600 

1600 901—1000 
1607 301—400

501—600 
501—600 
801—900 
201—300 
301—400 
401—500 
601—700 
401—500 
301—400 
SOI—900 
501—600 
001—100 
601—700 
801—900 
301—40(1 
301—400 
101—200 
1)91—200 
101—200 
101—200 
401—500 
201—300 
001—100 
001—100 
001—100 
101—200 
101—200

0797
0805
0833
0917
0954
0983
1001
1012
1037
115)
1169
1191
1.191

123!
1273
1326
1337
1362

1444
1456
1481
560

1560
1582
1600

1633
1696
1705
1772
1774
1789
1846
1855
1888
1905
1938
1945
1959
1963
2000
2031
2039
7045
7090
7004
7097
7117
2149
7251
7304
2364
2379

FOLYTATÁS A 4-)K OLOALOtt
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H. Sl Hruscsj
Bulganyin elvtirJ 

„„jó Miniszter) araid 
— és Hruscsov elvűi 
ietunió Legfelső T. 
nökségének taSJ11
Bangalorba érkéz 
Hruscsov el vt ais I 
sen beszédet mondd 
Igédet alább kozol gátőrben K. Haj 
Majszur allem föd 
fogadáson beszedő 
Vasárnap a szovjet! 
Koirhbatorba érka 
a Kék hegyekben 1 
mund üdülőhelyre 
ott kávé és teaülj 
tekintettek meg. Hj 
tovább folytatták I 
Madraszba érkezteti 

Bangalor (TASZíj 
Hruscsov Bangaloj 
november 26-án I 
nagygyűlésen mond 
elején arról a me d 
lásrói beszélt, mely] 
diai nép a szovjet j 
részesíti. Ez a j 
mutatott rá N. Sz. H 
indiai nép szereteti! 
becsüiését fejezi k,| 
unió népei iránt. 1 

Mivel érdemeitek] 
jetunió népei India j 
a nagy szereleiét j 
ismerését? — veteti 
dési.

Ezt a kérdés: aj 
fel, mert új alapok,] 
vezeti szovjet állam 
lenesét a kapital] 
rendkívül barátsági 
ellenségesen fogadta 
azonban, mint isméd 
ellenére, szakadatig 
kedett és fejlődőt t 

A szovjet állam ij 
ivének kezdete óta 
tettünk meg.

A nagy Lenin es 
megalkotott koj 
párt magasra emd 
keharenak, az ujj 
lom felépítésed 

harcnak a zaj
és ezt a zászlót mini 
nép felemelte. Or] 
szovjet hatalom i<] 
első ideiében szeged 
főtt volt. j

Ellenségeink akkoj 
dották — egy év se] 
a szovjet állam szétlj 
nek — a bolsevikold 
mi sem fog sikerülni 

Nos, hogy gondolj] 
féták ezek az embej 
nincs helyük a proféi 
(Élénkség a jelenteni 

A szovjet ország, j 
ják, nemcsak hogy d 
szét, hanem ellenkel 
talmas iparral, igl 
gazdasággal rendelj 
hatalomma terebélyfl 

Miben rejlik a szí 
műnk ereje?

A mi erőnk a i,ép] 
legfőbb tőke. Mind:] 
lója, amit az. ember] 
hozott. ]

Mi a magyaráz! 
hogy önök oiy leik,] 
nak nekünk, oly bi 
fogadnak? Hiszen ed 
nak bennünket. !| 
most propagandát, j 
hetem meg azokat, | 
nak. Önök maguk I 
az újságokban, mi] 
burzsoá sajtó egyed 
indiai útunkról Dl 
hisznek nekik. Na 
azért, mert tudják, ] 
az a szennv. amit. rq 
rágalom. (Taps). | 

És mi azt mond! 
a firkászoknak: írj 
akartok, beszéljetek] 
tok — jóra a ross] 
nyes. (Élénkség), vj 
szólás-mondás: A k| 
karaván halad. (D<j 

Mi is haladunk aj 
kon, olyan úton. :] 
emberiség még ned 
szocialista építés új 
gunk építi ki az ed 
ség számara a rágj 
vezető utat

Népünk a komm] 
sadalmat építi ed 
sítja. amit kitúrj 

építi a kommuj
Vannak közöttür] 

eltérések mind a I 
ben, mind az eirr] 
Mondotta beszéde 
tán N. Sz. Hruscs] 
titkoltuk és önök s 
tzt. Ez azonban i] 
b’ozza meg, hogy 
Ivünk. Miért? A 
Ifim önök. sem mi 

'v-at nem koholunk

m



mx>

4°1—500 
201—300 
701—800 
801—900 
001—100 
201—300 
601—700 
501—600 
501—600 
701—800 
801—900 
201—300 
201—300 
601—700 
201—300

t 201—300
I 101—200

501—600 
601—700 
101—200 
501—600 
201—300

801—700 
101—500 
201—300 
601—700 
603—700 
80'—900 
101—200 
101—200 
101—200

I RÉSZ

SOI—900 
6CL —700 
601—700 
701—800 
201—300 
501—600 
301—400 
801—900

toi—looo 
201—300 
001—100 
601—700 
201—300 
301—100 
701—800 
501—600 
301—400 
101—200 
601—700 
Í01—200 
201—300 
401—500 
001—100 
hoi—300
501—600 
101—200 
101—200 

BOI—900 
KOI —300 
[201—300 
1)1-1000 
KOI—300 
KOI—300 
liOl—400 
601—500
hoi—800
BOI—400
hoi—700 
BOI—900 
BUI—500
hoi—800
B01-700
koi—500
boi—LOO 
B01—400 
bl—lOOO 
boi—900 
loi—200 
[01—800 
[01—800 
101—500 
hi—300 
loi—400 
koi—400
hi—300 
hi—loo 
hi—300 
[ül—200
jot—600
ll—3000 
loi—400 
loi—600 
1)1—600 
loi—900 
lot—300
lot—400
loi-soo 
loi—700 
loi— 500 
101—400 
101—900
lot—600 
1)1—100 
101—700 
01—900 
01—400 
01—400 

|01—200 
01—200 
01—200 
|0t—200 
01—500 
1)1—300 

|01—100 
»1—100 
(»I—100 

-200 
bl—200

4L0M

Í0S55. HOV. 29., REDD

8 Szovjetimiá sohasem fog visszaélni 
a hidrogénfegyverrel

H, Sl Hruscsov elvlárs beszéde a Bangaiorban rendezett nagygyűlésen
Bulganyín elviéi«, a Szovjet­

unió Minisztertanácsának elnö­
ke es Hruscsov elvtárs. a Szov­
jetunió Legfelső Tanácsa El­
nökségének tagja szombaton 
Bangalorba érkeztek, ahol 
Hruscsov elvtárs nagygyűlé­
sen beszédet mondott. (A be­
szédet alább közöljük.) Ban 
galorban K. Hanumanthaja, 
Majszur állam főminisztere a 
fogadáson beszédet mondott. 
Vasárnap a szovjet vendégek 
Koimbatorba érkeztek, aztán 
a Kék hegyekben lévő Utalta- 
mund üdülőhelyre utaztak í 
ott- kávé és teaültetvényeket 
tekintettek meg. Hétfőn pedig 
tovább folytatták útjukat és 
Mariraszba érkeztek.

Sangalor (TASZSZ) N. Sz. 
Hruscsov Bangalorban 1955. 
november 26'-án rendezett 
nagygyűlésen mondott beszéde 
elején arról a meleg fogadta­
tásról beszélt, melyben az in­
diai nép a szovjet vendégeket 
,-észe: iti. Ez a fogadtatás, 
mutatod rá N. Sz. Hruscsov, az 
indít.; nép szere tétét, és meg­
becsülését fejezi ki. a Szovjet­
unió népei iránt.

Mivel érdemelték ka a Szov­
jetunió népei India népének ezt 
a nagy - /ereletét és lelkes el­
ismerését? — vetette fel a kér­
dési.

Ezt a kérdést azért, vetem 
fel, mert új alapokon megszer­
vezel; szovjet államunk megje­
lenését a kapitalista világ 
rendkívül barátságtalanul, sőt 
ellenségesen fogadta. Államunk 
azonban, mint ismeretes, ennek 
ellenére, szakadatlanul növe­
kedett és fejlődött.

A szovjet állam megteremté­
sének kezdete óta nagy utat 
tettünk meg.

X nagy Lenin és az általa 
megalkotott kommunista 
part magasra emelte a bé- 
keharenak, az új társada­
lom felépítéséért folyó 

harcnak a zászlaját,
es ezt a zászlót minden szovjet 
nép felemelte. Országunk a 
szovjet hatalom létrejöttének 
első ideiében szegény és kifosz- 
foit volt.

Ellenségeink altkor azt mon­
dották — egy év sem telik el, 
a szovjet állam széthull, Lenin­
nek — a bolsevikoknak sem­
mi sem fog sikerülni.

Nos, hogy gondolják. Jő pró­
féták ezek az emberek, vagy 
lines helyük a próféták között? 

í Élénkség a jelenlévők között.)
A szovjet ország, amint tud- 

iak, nemcsak hogy nem hullott 
szét, hanem ellenkezőleg, ha­
laim as iparral, igen fejlett 
gazdasággal rendelkező nagy 
hatalommá terebélyesedett.

Miben rejlik a szovjet álla­
munk ereje?

A mi erőnk a nép. A nép a 
legfőbb tőke. Mindannak alko­
tója, amit az emberiség létre­
hozott.

Mi a magyarázata annak, 
hogy önök oly lelkesen tapsol­
nak nekünk, oly barátságosan 
fogadnak? Hiszen egyesek szid­
nak bennünket. Nem űzök 
most propagandát, nem nevez­
hetem meg azokat, akik szid­
nak. Önök maguk is olvassák 
az újságokban, mit írnak a 
burzsoá sajtó egyes képviselői 
indiai álunkról. De önök nem 
hisznek nekik. Nem hisznek 
azért, mert tudják, hogy mind­
az a szenny, amit rólunk írnak, 
rágalom. (Taps).

És mi azt mondjuk ezeknek 
a firkászoknak: írjatok, amit 
akartok, beszéljetek, amit akar­
tok — jóra a rossz nem érvé­
nyes. (Élénkség). Van egy népi 
szólás-mondás: A kutya ugat, a 
karaván halad. (Derültség).

Mi is haladunk a saját utun­
kon, olyan úton, amelyen az 
emberiség még nem haladt. A 
szocialista építés útján. Orszá­
gunk építi ki az egész emberi­
ség számára a ragyogó jövőbe 
vezető utat.

len. Önök valóban őszinte ba­
rátaink és mi az önök legjobb 
barátai és testvérei vagyunk. 
(Taps). A mi példánk a külön­
böző társadalmi rendszerű ál­
lamok békés egymás mellett 
élésének nagyszerű példája.

Javasoljuk minden ország­
nak: Éljenek barátságban ahe­
lyett, hogy a sajtóban és beszé­
dekben szidalmazzák és kölcsö­
nösen támadlak egymást. Mi 
ennek kapcsán nyíltan meg­
mondjuk, hogy nekünk nem 
tetszik a gazdaság megszerve­
zésének kapitalista módszere, 
ugyanúgy, ahogy nem minden­
kinek tetszenek a mi módsze­
reink.

Felhívjuk a kapitalista álla­
mok vezetőit, vizsgálják meg a 
gyakorlatban, kinek a rendsze­
re jobb. Versenyezzünk háború 
nélkül. (Taps). Ez talán rossz 
javaslat, de jobb mint azt mon­
dani. versenyezzünk, ki gyárt 
fegyvert és ki kit zúz szét. Ez 
népei len es versengés, verseny 
az emberek pusztításáért. A mi 
javaslatunk viszont békés ver­
sengés valamennyi nép élet- 
színvonalának emeléséért.

Mi olyan verseny hívei va­
gyunk és leszünk, amely
előmozdítja a népek jólété­
nek még magasabb szín­

vonalra emelését.
A mi javaslataink éppen ezért 
világosak és mindenki által 
érthetőek. Én biztos vagyok 
afelől, hogy az indiai nép üd­
vözli a Szovjetuniónak ezt a 
világos és igazságos állásfogla­
lását. De jázanul kell megnéz­
ni a dolgokat és helyesen kell 
értékelni a helyzetet. Ismere­
tes, hogy minden állatnak 
meg van a maga tápláléka. A 
tigris például hússal táplálko­
zik, a bivaly pedig fűvel. A bi­
valyt nem lehet arra kénysze­
ríteni, hogy húst egyen, a tig­
rist pedig hogy fűvel táplál­
kozzék. (Elénlcség). Nem fej­
tem tovább ezt a gondolatot 
nehogy propagandával gyanú­
sítsanak. Úgy gondolom, hogy 
önök megértik. (Taps. élénk­
ség).

A légi ellenőrzés kérdéséről 
szólva N. Sz. Hruscsov rámuta­
tott:

Népünk a kommunista tár­
sadalmat építi és megvaló­
sítja. amit kitűzött — fel­

építi a kommunizmust-
| Vannak közöttünk bizonyos 

eltérések mind a módszerek­
ben, mind az elméletben, — 
Mondotta beszéde további so- 
íún N. Sz. Hruscsov. Mi nem 
titkoljuk és önök sem titkolják 
N" Ez azonban nem akadá­
lyozza meg, hogy barátok le* 
Ivünk. Miért? Azért, mert 
f :tn önök. sem mi semmi rosz- 
'vut nem koholunk egymás ei-

Mindenki előtt világos, hogy 
az ellenőrzésnek ez a fajtája 
elfogadhatatlan, mivel nem 
oldja meg a problémákat. Kép­
zeljék el, hogy amerikai repü­
lőgépek kezdenek szálldosni a 
Szovjetunió fölött és szovjet 
repülőgépek az Egyesült Álla­
mok fölött. Mi haszon lesz eb­
ből? A repülőgép repül és a pi­
lóta látja: ez város, ez pedig 
falu. Itt csapatok állomásoz­
nak. ott valamilyen gyárak 
vannak. Tegyük fel, mi meg­
látjuk: az amerikaiaknak sok 
repülőtere van, tehát le kell 
vonnunk egy ilyen következte­
tést: Nekünk is fel kell zár­
kóznunk, nehogy elmaradjunk 
és kell építenünk még néhány 
repülőteret, (Élénkség). Az 
amerikaiak meglátják, mi van 
nálunk, és szintén azt mondják, 
hogy még több repülőteret, re­
pülőgépet és talán egyebet is 
kell építeniük.

Ha tehát elfogadunk egy 
ilyen javaslatot, ez csak fegy­
verkezési hajszához vezet. Mi 
ezt mondjuk a nyugati hatal­
mak államférfi aimak: Ha fél­
tek leszerelni, megsemmisíteni 
bombakészleteiteket. adjuk 
gentleman! becsületszavunkat, 
hogy közülünk soha, senki 
nem fog alkalmazni atom­
fegyvert. Ök azt válaszolják, 
hogy nem tehetnek ilyen ígé­
retet, mert az „egyensúlyhoz“ 
szükségük van a hidrogén és 
atombombákra. És mit jelent 
az ilyen „egyensúly“? Fegy­
verkezési hajszát. Azt jelen­
ti. hogy nagyobb anyagi ösz- 
szegek, a nép munkájának je­
lentős része nem az állam bé­
kés fejlődését szolgálja, ha­
nem katonai célokat. Folytat- 
hatjuk-e tovább egyoldalúan 
a fegyverzet csökkentését, ha 
ugyanakkor a nyugati hatal­
mak ezt nem óhajtják. Erre 
az orosz közmondás szavaival 
válaszolok: Aki farkasok kö­
zé kerül, annak a farkasokkal 
kell együtt üvölteni. (Élénk­
ség).

Ha a nyugati hatalmak nem 
akarjak . megtiltani az »töm­
és hidrogénfegyver előállítá­
sát és az,t sem akarják meg­
fogadni, hogy megtiltják al­
kalmazását, ez arra kénysze­

rít bennünket, hogy szántén 
gyártsunk atom- és hidrogén­
bombákat, rákétól elszerelése­
ket és mindenféle egyéb pusz­
tító eszközöket.

Ma sok ország újságaiban, 
így néhány indiai lapban is 
jelentés látott napvilágot ar­
ról, hogy a Szovjetunióban 
atomrabbantás volt. Nem mon­
dom. hogy ilyen robbantás 
nem volt. (Élénkség, derült­
ség). Ilyen robbantásra va­
lóban sor került. Hiheteűian 
erejű robbanás volt. Sajtónk 
holnap erről megfelelő közle­
ményt ad.

Az utóbbi időben az atom­
energiával kapcsolatos tudo­
mányos kutató és kísérleti 
munkák tervének megfelően 
hazánkban új típusú atom- és 
termomuk! e ralis • (hidrogén)
fegyver-éket próbáltak ki. E 
kísérletek teljesen igazolták 
az erre vonatkozó tudomá­
nyos- műszaki számításokat. 
Bebizonyították a szovjet tu­
dósok és mérnökök, fontos új 
eredményeit.

A legutóbbi hidrogénbom­
ba robbantás az eddig vég- j 
rchajlott robbantások kö­

zül a legerősebb volt.
Tudósainknak és mérnökeink­
nek aránylag kismerrnyiségü 
hasadóanyag felhasználásával 
sikerült többmillió tonna szo­
kásos robbanóanyag feiirobba- 
másával egyenlő erejű rob­
bantást végrehajtani. Baráta­
im,

én azonban kijelentem, 
hogy a Szovjetunió soha 
nem fog visszaélni ezzel a 

fegyeverrel.
(Taps. élén'kség).

Boldogok leszünk, ha ezek 
a bombák soha nem fognak 
felrobbanni városok és falvak 
fölött. (Taps). Csak feküdjenek 
ezek a bombák és hassanak 
azok idegeire, akik háborút 
szeretnének kirobbantani. 
Tudják meg, hogy nem sza­
bad háborút kirobbantani 
mert ha háborút kezdenek, 
megkapják a kellő feleletet. 
(Élénkség).

Mimiket k ényszeri tettek 
hogy foglalkozzunk ezzé! a 
borzalmas fegyverfajtával. 
Nem ez lelkesít bennünket. 
Nagyobb megelégedéssel dol­
gozunk azon, hogy több kü­
lönböző gépet, traktort, ekét 
készítsünk, hogy több búzát, 
rizst, gyapotot termesszünk, 
hogy a lakosság számára bőven 
legyen 'hús, zöldségféle, hal 
és egyéb élelmiszer. Ezt akar­
juk mi és ezen dolgozunk. 
(Taps).

Ezért állhatatosan folytat­
juk harcunkat a viliág béké­
jéért. (Taps). Tovább harco­
lunk azért, hogy enyhítsük a 
nemzetközi feszültséget.

Harcolni fogunk a „hideg­
háború“ megszüntetésé­
ért, fáradozni fogunk azon, 
hogy fejlesszük a kereske­
delmet minden ország kö­

zött. (Taps).
Gondoskodni fogunk arról, 
hogy fejlődjék a népeik bará­
ti érintkezése. Ezt követeli az 
élet. Az emberiségnek szük­
sége van erre.

Ha valakire nézve kellemet­
len dolgot mondtam, kérem, 
bocsássák meg nekem. 
(Élénllcség, taps). Főképp forró 
baráti érzéseimet akartam ki­
fejezni az önök. nagy népe 
iránt, azokról a legbarátibb 
érzéseikről akartam képet ad­
ni, amelyekkel az egész szov­
jet nép India népei iránt vi­
seltetik. (Hosszantartó taps).

A TERMELES MŰSZAKI SZÍNVONALÁNAK EMELÉSEERT
KOROKNAl JENŐ, A JÁRMŰJAVÍTÓ FŐMÉRNÖKE :

Mindent megteszünk a kovtíesolási eljárások 
tökéletesítéséért

szolgáló daru terve is 
szül. Mindkét gépet a 
első negyedében h< 
üzembe.

A szóbanforgó bereut 
segítségével jelentősen

elite-» 
öv ő év 
yezy.il ö

lezések
/Okít­

juk a kézi munkát, i gyanak-

üzemünk munkájában a kemencét: helyezünk üzembe, 
hozzánk eljutott vasúti jármű- A kemence megépítésével le­
vett gyors javításában nagy hetévé válik, hogy az eddigi- 
szerepe van a kovácsműhely- nél jóval nagyobb mennyiségű 
nek. Ügy is mondhatjuk a ko- acélt hevítsünk fel egyszerre, 
vácsműhely a gyár szíve. Itt mint a régi rendszerű 'közön­
dobog, lüktet az az erő, amely séges szénfűtésű kovácstűzhe-
a vas izzásában, a gőzkalapé- lyeken. A kemence megépítő- kor újabb lépéseket tériünk 
csők szüntelen dübörgésében sével a meddő idő is csökken, előre, a fizikai erő megkímé- 
testesül meg, amely megállás mivel kevesebb a melegvasra lésében A második ötéves 
nélkül szállítja a többi üzem- várás. ugyanakkor a folyama- terv első hónapjainál m-út­
részeknek a javításhoz szűk tosabb anyagellátás megoldá- ben egyébként még a odern 
séges munkadarabokat. A ko- savai a 100 kilós gőzkalapá* kétkamarás gáztüzelés t rugó- 
vacsmuhelyre és a hozzá ha- csők kihasználása is lényege- kemence megépítése - szere- 
sonlo tararészlegrc azért is sen javül. pel, melynek segítségével to-
na®' figyelmet fordítunk. A kovácsműhely testvér- vább nő a munka termelé- 
meit sok módszer ma már el- üzemében a rugúkovács-mű- kenysége, csökken ez önkiül- 
avult, továbbá sok meg a kéz- helyben a KV most megjelent Rég, s nem utoísósc, ban az 
zel végzett nehez fizikai mun- határozata alapján szintén a üzemrészből kiadott termékek 

, . . . géppark felújítását, illetve új minősége is lényege:.n javuk
szfrűsítés tSeSil,Ä ^gyobb teljesítményű szer- A kovácsműhely fejlesztése,
vácsműhelvS-n * szamok uzembehelyezését tér- s az itt dolgozók javaslatainak
a témíelékenvA SS vezzuk:, ?z evben az úgy- bevezetése is komoly mérték. 
és,“T^—1 nevezett kezimeghajtasu sa- ben segít nekünk majd abban,
tartjuk szem előtt Fnnet ír. ?.euniaí,lkus., szoritoval hogy a Járműjavító gyorsabb
dekében már e hó vénén ni Cí5e^'.luk lel, sót december és fejlettebb módszerekkel 
aeaepen mér e hó végén uj vegére a rugomuhelyt és az dolgozhasson a mésnHiv at világi togáz tüzelésű melegítő újabb 100 kilós kalapácsot ki- ével termen. d k ‘

POZSGAI BOLDIZSÁR. A RUHAGY ÁR MEO-OSZTÄLYÄNAK VEZETŐJE :

Közös erővel segítjük az anyagtakarékosságot
szHnte]en tökéle: toltuk a sablonok felfektetését, munkadarabonként „_*> tr..

EE™E s»S3S
gyárban külön bizottság ala- nológiája -- legalábbis a meg- 
és LlJIayfs.lat°k elbírálására engedett tűrésekre vonatkozó- 

, -uu- a~tf ere- tvulonosen az an — nem egységes. A tapasz- 
utóbbi időben a part felhívása falatok alapián mi a srabvá- 
nyoman dolgozóink felbecsül- nyoknál mindössze 10 millimé-
a m -mn! ■Segltf-e,g-,t "5'.VÍt°ltak teres ráhagyást alkalmazunk, 
a termeles tokcletesitésehez. miveI az eddigi módszerektől 
Természetesen mi műszakiak eltérően, így igen jelentős 
is megtesszük a magunkét. A anyagmennyiséget takarítha- 
benyújtott javaslatok és ész- tunk meg. Javaslataink alap- 
szerűsítések közül több a he- ján a módszert be is vezették, 
lyi ipar szempontjából is nagy Az első eredmények máris je- 
.lelentoseggel bír. En jómagam lentkeznek. Az egységesítés 
az anyagfelhasználás további segítségével minden szoknya- 
csökkenteséhez járultam hoz- nál 8—10 centi anyasmegtakn- 
zá. Munkatársam Nagy Gyula rí tás érhető el. ami 200 forintos 
elvtárs segítségével módod- anyagárat figyelembe véve

a nagyipar évente 40—50 000 
szoknyát készít, a javaslat fi­
gyelembe vételével országos 
szinten, közel egymillió forin­
tot takaríthatunk meg.

A fenti módszer a szoknyán 
kívül minden női ruhánál al­
kalmazható. Mivel itt is az évi 
gyártás országos szinten 120— 
150 000 darab, 100 forintos szö­
vetárat véve alapul újabb 
600—800 000 forint megtakarí­
tás érhető el.

Mi a magunk részéről a Ru­
hagyárban az egységesített rá­
hagyást 1956-tól kezdve min* 
•Jen gyártmányunkra kiter­
jesszük.

NÁPOLYIAK MILANÓBAN
Valami finom humor és

mély bölcsesség ragyogja be 
ezt a kitűnő olasz filmet, 
amely az életnek legegysze­
rűbb és legmélyebb valóságá­
ból markol ki egy ölmyi cse­
lekményt. Ez a cselekmény a 
maga megrázó valóságában 
válók tiszta művészetté, s el­
sősorban. Eduardo de Philippe 
játékában és rendezésében.

Az olasz filmeknél már meg­
szokott ez a realitásra való 
törekvés, de talán még egyet­
len Síimben sem találkoztunk 
az egyszerű embereik ilyen gaz­
dag árnyalásával, jellemzésé­
vel. Egyszerű és mégis kitűnő 
ötlet a film alaptémája. A ná­
polyi szegénynegyed Iáikéi „ro­
koni“ kártérítést követetnek a 
hatalmas milánói vállalattól, 
mert a vállalati munkák köz­
ben öt öreg nápolyit agyon- 
lapított egy dtiedező romépü 
let

A film érdekessége, hogy 
Eduardo de Philippe maga 
írta, rendezte és játssza a fil­
met Ez azonnal meg is lát­
szik a film egész karakterén. 
Az ötlet, játékstílus megoldás 
lenyűgöző egységgel sugározza 
egy nagy színész és egy nagy 
író egyéniségét, akii az élet ezer 
ötlete és jelensége mellett leg­
fontosabbnak tartja a szegé­
nyek életét, valóságát és igaz­
ságát.

A fiiIH teljes értékével és 
súlyával ennek a valóságkife- 
jezésndk a szolgákatábaTi áll

Két vidéki ktsz teljesítette évi tervét
A hajdúnánási kisipari ter­

melőszövetkezetek versenyben 
állmaik egymással évi tervük 
mielőbbi teljesítéséért. Novem­
ber 25-én eldőlt, hogy ki a 
győztes a versenyben. Azon a 
napon ugyanis a Fa-, Fém- és 
Építőipari KTSZ — a kts-z-ek 
közül elsőként — teljesítette 
évi tervét. A ktsz dolgozói fo­
gadalmat tettek, hogy év vé­
géig 300 000 forint értékű kész­
termékkel és javítással teljesí­
tik túl évi tervüket.

Ugyancsak november 25-én

teljesítette évi tervét a hajdú- 
hadházi Ruházati és Szolgál­
tató KTSZ. A szövetkezet dol­
gozói csatlakoztak a 20 buda­
pesti ipari vállalat felhívásá­
hoz és december 20-ra vállal­
ták évi tervük teljesítését. A 
vállalt határidőt 26 nappal rö­
vidítették meg a ktsz dolgozói.

Az év hátralévő napjain a 
terv túlteljesítésén szorgoskod­
nak a hadházi ktsz dolgozói. 
Tervein felül 120 000 forint ér­
tékű ruházati cikket gyártanak 
a

Nem szépít, nem takargat, va­
lami megrázó puritánsággal te­
regeti vászonra a nápolyi sze­
gényvilág, még a legragyo­
góbb déli napsütésben is csupa 
árnyékos éle tét, Ahogy az első 
képek megjelennek, s a rom- 
lakások, az itt élő emberek 
felvillannak, a nézőben önkén­
telenül is egy Illyés verssor 
csendül: „Mi olyan .szegények 
voltunk, hogy az szinte már 
tréfa volt.“ S ez a jellemző 
olasz világ, a maga nápolyi 
jellegzetességével, de lazító 
szegónyseagú életével valami 
nevetésbe hajló humorba csap 
át, ami mögött mégis ott vil­
lan a könnyek bánata. Mint 
a móriczi Hét krajcár megrázó 
tragikumában.

Eduardo de Philippo filmen 
is bebizonyította, hogy egyik 
legavatottabb ismerője ennek 
a világnak. Játéka ennek a 
világnak, jobban mondva ezt 
a világot élő és lélegző embe­
rek életének a szintézise. Hu­
mor, raffméria, humanitás, 
gorombaság, s mindezen túl 
valami egészen mély emberi 
nemesség összegződik jellemé­
ben, ami szinte törvényszerűen 
predesztinálja az itt élő sze­
gényék irányításéra, vezeté­
sére.

S ezeknek a kisemberek­
nek nagyon is szükségük van 
a film -konfliktusában az irá­
nyításra, gyámolításra. Látszó­
lagos nyugalmukat ugyanis az 
zavarja meg, hogy egy milánói 
nagy üzem gyárat alkar létesí­
teni a nyomort elep helyére. S 
itt kezdődik az összeütközés 
Nápoly és Milánó között, mely­
nek végső fokon -mondanivaló­
jában szimbolizáló ereje is 
van. Ebben az összeütközés­
ben minden legális erő és ha­
talom a gyár vezetői oldalán, 
de minden népi ötletesség a 
nápolyi szegények oldalán van. 
És még a végső győzelem is. 
amely egy víziószérű látomás­
ban szépül valósággá Eduárdo 
de Philippo, vagy ahogy a sze­
génynegyedben hívják, Don 
Saiívaitore szívében.

A történet lényege tehát 
ez. Az elnyomottak, a kisem­
mizettek küzdelme először 
csak nyomorúságos tanyáju­
kért, később tudatosuló itiun- 

> helyzetükben muiekajogu-
y

bért. S közben mennyi szína, 
íze és ereje van ennek a harc­
nak. A lég-komikusabb helyze­
tektől — Garibaldi házának 
kiáltják ki a legromosabb 
épületet — a szinte tragédiává 
csapódó indulatig. Meg akar­
ják ölni Parenti mérnököt, aki 
a gyár érdekeit képviseli s 
emiatt ellenségüknek tekintik.

A probléma, közben ennek 
a harcnak a gyújtólencséjében 
állandóan mélyül és egyre szó. 
lesebbé válik. Áldozata is lesz, 
öt öregségbe roskadl sze­
gény ember. És Don Salva-torv- 
nák ez a halál adja azt az öt­
letet, hogy a nápolyi nyomor­
gók mind rokonai ennek 
az öt halottnak, tehát egy ült 
kerekedjenek fel kártérítést 
követelve a milánói vállala­
ton. S itt közbe kívánkozik 
megint az a megjegyzés, hogy 
a film egy-egy gondolatot, öt­
letet, kitűnő rendezéssel tud 
általánossá mélyíteni. Mert 
rokonok ezek az emberek, va­
lóban rokonok. Mind onnan 
szakadt a szegénység köldök- 
zsinórjáról és ha más nem, 
hát ez testvériesei őket.

És ennek a problémának a 
hullámai kitűnő jellemeket, 
figurákat hoznak elénk. Nem­
csak a főszereplők, de még az 
epizódok perifériáján feltűnő 
arcélek is élesek, s azonnal 
bevésődnek az emlékezetbe; 
Kitűnő a kis Nannina alakja, 
akit Anna Maria Ferrero for­
mál finom törékenységgel, de 
mégis a szegényeit keménysé­
gével. Szinte felejthetetlenék 
a szavai, mikor így búcsúzik 
Parenti mérnöktől:

Ha majd egyszer maga
is nagyon szegény lesz, akkor 
én is meghívom vacsorára. 
Keményen és szikrázva cseng 
ez az öntudat, amely a nápo­
lyi szegénységnek nemcsak 
emberi, de már-már osztó iv- 
ön-tudlta.

A film látomásnál "éleződik 
be. Don Salvatore szívében 
napsu garas horizontok nyíl* 
nak, amelyben Nápolyi és Mi­
lánót összeköti az emberiség 
igazsága, a szegények álmodo­
zása. A történet azonban ‘anul- 
ság, hogy Olaszországban 
hosszú még az út odáig.
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tt tudósítónktól.) 
egy évvel eziclőtt győ- 
ra Budapesten <a ma- 
;! oga t ot t 0 laerzior szá g

: l’ -e ellen. Nem cso- 
liogy a magyar szűr­
őágy reményekkel te- 
v.'Ksár n ap i, sor re n d ben 

«■!’—olasa elé, mert 
eménye megvolt, hogy 

év után megszületik 
j a a annyira várt győ- 

Néős-Vádion közönsége 
mellett szurkolók 

.r. ■-■il.ádtak ebben: Ma- 
,x it 'áti válogatott együttese 

í keményen, de néha 
. - ; iuleniil védelmező olasz 

•vük-. • ellen 2:0 (0:0) arany­
ai ezen a nagy fon tossá-

!■/;; óva Kupa mérkőzésen.
ellentétes taktikával 
ugatott küzdelme sok 

• i - el szolgált. Az ola-
szokrai a „gólt nem kapni” 
volt a legfontosabb elv, oly 
.n.nylra, hogy Pivatellit ég Vir- 

oilit kivéve nem akadt olasz 
. Átékos. aki átlépte volna a ma­
gyar kapu előtti tizenhatoö vo­
nalát. Ez aztán azt eredmény-ez­
re, hogy egyetlen komoly lö­
vés sem ment a magyar kapura. 
Ezzel szemben a magyar csapat 
támadói állandóan ostrom alatt 
tartották az olasz kaput. A hiba 
azonban az volt, hogy hol ma­
gas labdákkal próbálkoztak a 
csatáraink, hol annyim beszorí­

tották az az/urrlakat, hogy a leg­
kisebb rést sem lehetett meg­
találni. A mérkőzés utolsó fél­
órájában még tovább fo­
kozódott az inam. Gól mégi-9 
csak a befejezés előtt 9 perccel 
született — ez megpecsételte azt 
olaszok sorsát. Úgy nézett ki 
aztán n já'ék képe, hogy ha to­
vább tar! még 10 perccel a 
mérkőzés az olaszok nem men- 
Ivek el fél tucatnál kevesebb gól­
lal. „

A magyar csapatnak bozsik 
volt legjobbja — az olasznak 
Viola, a kapus. Sorrendben nál­
lunk BuzánszUy Czíbor, Tóth M. 
és SzojUa nyújtott kiválót. Ellen­
ben Puskás és Kocsis messze 
elmaradt átlagos formájától.

Latisev szovjet játékvezető 
az első félidőben hibátlanul bí­
ráskodott. Szünet, után ellenben 
több »lkaimmal tévedett. '19-17. 
; i ug us zi U6 á ban De b r ecenb en
sokkal jobban vezette a Moszk­
vai Torpedo— DVSC méri edzést.

*
Livornoban 10 000 néző előtt 

az Ilku — Dudás. Börasoi, Dal­
noki — Szabó, Dékány —- Sán­
dor. Csordás, Hidegkúti, Palotás, 
Fenyvesi össze állításit magyar 
B-válogat ott ég az olasz B-válo­
gatott találkozója -alacsony 
.színvonalú játékot ho-zott. A ma­
gyar csapat támadósorának 
meddő játéka folytán 2:1 (1:1)
arányú vereséget, szenvedett.

Tizedik helyen végzett 
az 1MB ll-ben a D. Törekvés

MISKOLCI TöREKVeS-DEBRECENI TÖREKVÉS 1:1 (0:0)

A labdarúgó NB II-ben az 
Utolsó forduló küzdelmein- ke­
rült sor vasárnap. Ekkor a D. 
Törekvés Diósgyőrben játszói! a 
Miskolci Törekvés ellen.

A kőt vasúi-acsapác találkozója 
már nem liozoti izgalmakat, 
mindkét együttes a tabella kö­
zépső helyeit foglalta el. nem 
féltek már a kiesés rémétől. Ez 
meg is látszott a játékon, nem 
folyt nagy küzdelem. A mérkő­
zés nagyobb részében a miskol­
ciak támadtok s ezeket a táma­
dásokat a D. Törekvés ezúttal 
jól működő védelme visszaver­
te.

Gólnélküli félidő után a mis­
kolciak szerezték meg a veze­
tést Fekete I. révén, ami; Bán­
ki, a debreceni középcsat ár ki­
egyenlített. Dacára az állandó 
miskolci támadásoknak ezután 
mégis a dob récém iekmek nyílt 
alkalmuk mindkét pont meg­
szerzésére. A mérkőzé-s vé gofe­
lé Bánki lelt sebezte a védelmet, 
még a kapust is, üres volt a 
kapu — Bárki azonban elesett

csúszós fii vön s oda tett a 
nagy helyzet

A D. Törekvésben ezúttal is, 
mint akár az egész bajnoki 
idényben a védelem állt jobban 
a lábán. A támadósor ezúttal ie 
puha, erőtlen volt. Hiúba állítot­
ták be jobbszélre Kovácsot, aki 
a keménységet é.s lendületet jo- 
loft ti, mégsem sikerült egy "gól­
nál többet rúgni a táma dó sor­
nak. A csapatból ezúttal elsősor­
ban Domán, rajta kívül Simonyi 
és Kom lossy tü-ri't ki.

A bajnokság befejezése u-tán 
1 D. Törekvés" a 10. helyen kö-
..VJ ki. Bajnokságot nyert a Sze­
gedi Haladás, mely így bejutott 
az NB l-be. Kiesett a Nyíregyhá­
zi Építők, Kecskeméti Honvéd 
is a Ceglédi Törekvés.

*
Miskolci Törekvés—Debrece­

ni Törekvés 1:1 (0:0). D. Törek­
vés: Papp — Molnár, Domán, 
Csatlós -- Simonyi, Nótá-g — 
Kovács, Zilahi. Bánki. Csüllögh, 
Komlóssy. Gól-lovő: Bánki.

Az NB II. Keleti-csoportjának 
többi eredménye: Perccesi Bá­
nyász— Bp. Szikia 0:0. Kecske­
méti Dózsa—Salgótarján i Vaea-s 
•: l, Bp. Törekvés—Szegedi Ha- 

. idííiS * 3:1. KÍSTEXT-- Gödöllői
Dózsa 3:0, Békéscsabai Építők— 
Bp. Vörös Meteor 2:1. Nyírogy­
ná zi Építőkr—Ózdi Vasas 4:1.
A BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE

1. Szegedi H.
2. Bp. Törekvés

4. Gödöllői D.
5. Kecsk. Dózsa 
ti. KÍSTEXT
7. Salg. Vasas
8. Békéscsaba
9. Misk. Tör.

10. Debrecen
11. Bp. Szikra
12. Pereces
13. Ózd
14. Nyíregyháza
15. Kecsk. Honv.
16. Cegléd

30 18 8 4 72:28 44
;>o 18 5 7 67:33 41
30 17 10 62:40 37
30 10 53:35 35
30 14 9 55:42 35
30 12 8 10 44:42 32
30 11 12 44:51 29
30 12 4 14 28
30 10 8 12 42:57 28
30 8 11 11 38:35 27
30 10 7 13 28:36 27
30 9 9 12 35:56 27
30 8 9 13 30:44 25
30 9 6 15 33:47 24
30 9 15 26:54 21
30 ti 6 18 36:55 18

meg
Nagybátony veretlenségét

Sorsdöntő mérkőzést játszott 
izí D. Honvéd vasárnap délelőtt 
Budapestien a Nagyba ton yi Bá­
nyász ellen. A magyar — olasz 
mérkőzésre utazott több száz 
clebreeerr szurkoló hizlalásában 
eem volt hiány.. .

A végig nagy iramú mérkőzés 
e!ső félidejében a Honvéd rossz 
felfogásban játszott, magasan 
küldött labdákkal igyekeztek 
támadni, azonban -a D. Törekvés 
volt játékosa, Gallér és a Salgó­
tarjánból. elkerült Hó’liy a ma­
gas labdáknál uralták a me­
zőnyt. A 17. percben egy balol­
dali beadásnál a labda Sztíbor 
fejéről Rigó elé pattant, aki 
azt a bal sarokba gurította (1:0). 
Volt a la kálóm az egyenlítésre is. 
Karikuly-a lövését az egyébként 
gyengén védő Kozma a belső 
kapufára tolta. Nemsokára azon­
ban a nagybátc-nyiák újabb gólt 
szereztek. Balról ívelt szabadrú­
gásból a fedezetlenül hagyott 
Szabó kapuba rúgta a labdát 
(2:0). Somogyi még javíthatott 
volna — 5 méterről azonban az 
üres kapu fölé lőtt. óriási gól­
helyzet volt!

A második félidőben már job­
ban. ment a Honvédnek. Igye- 
kez.jk földre vinni a labdát s 
az egyik támadás végén Kan-ku- 
lya 1 ti m-röl az üres kapu mel­
lé c.: orozott. Még állandóbb lett 
a debreceniek támadása, amikor 
az addig pepecselő Somogyit 
hátin vitték a jobb fedezet helyé­
re ás Mészáros II. mer,t előre.

Szegő — Pásztor. Róth, Sztíbor 
— Mészáros I., Mészáros II. — 
Somogyi, Radványi. Pió, Kan- 
kit lya, Érsek. Góllövő: Kiarik'U- 
lya.

Az osztályozó harmadik cso­
portjának többi eredménye: 
Eg r i 13 ástya — K isvár da i V as-as 
•1:2, Miskolci Dózsa—V. L. SOR- 
TEX 4:0.

AZ OSZTÁLYOZÓ ÁLLÁSA
1. Eger
2. Nagybátony
3. Büi(kaljai B.
4. ü Honvéd
5. M. Dózsa
6. Kisvárda
7. SORTEX

4 3 I - 10: 6 
3 3------10: 4
3 2 — 1 4: 2
4 2 — 2 7: 4
3 1 1 1 9: 8
3 -----3 2: 9
4 -----4 1:10

RÖVID SPORTHÍREK 
A Hajdúnánási Bástya új iker-

tekepályáját ünnepélyes körül­
mények közt avatták fel. Az 
avatás alkalmával a D. Poéta- 
igazgatósági Törekvés tek-ézői 
szerepeltek Hajdúnánáson. — 
Diósgyőri Vasas—Spartak Kosice 
5:2, Slovan Bratislava—Győri 
Vasas 1:1. Diósgyőrött, illetve 
Bm-tislaván lejátszott n-omzetkö- 
z! labdarúgó-mérkőzés. N

A GÖCS VASAS NYERTE AZ 
ASZTALITENISZ OSZTÁLYOZÓ!

Az asztali tenisz OB-ba való ju- 
tásért folytatott küzdelem első 
lépcsője volt a Debreceniben . 
megrendezett területi osztályozó, j 
amelyen férfi vonalon a Szol no- , 
ki Törekvés, Nyíregyházi Vörös 
Meteor és Debrecen bajn-okcea- 
ata: a GÖCS Vasa-s vettek részt. ; 

A kétnapos körmérkőzéses ver­
senyt a GÖCS veretlenül nyerte, 
Nyíregyházát 11:4-re, Székesfe­
hérvárt 11:6-ra. s Szolnokot 
11:5-re győzte le. Második Szé- 
cesfehéj-vár egy ü ttes-e.

Nőknél Debrecent a Ruha­
gyár képviselte, mivel a Berety- 
tyóújfalui Bástya a részvételt le­
mondta. A versenyt Szolnok 
lyert.e. Nyíregyházával, ugyan 
döntetlenül • játszottak a szolno- 

lányok, azonban jobb játez- 
maarányu-kkal megnyerték a 
versenyt. A Ruhagyár mind 

.ol nők tói. mind Nyíregyházától 
vereséget * szenvedett.

A GÖCS ezzel jogot szerzett 
arra. hogy a Budapesten decem- 
,er 9, dó. 11-én me-gr ende zésre' 

kerülő országos osztályozol! — 
amelyet a vidéki területi győzite- 

>k részére írtak ki és amelynek 
ső helyezettje az OB-ba ke­

rül — Debrecen képviseletében 
ászt vegyen. Részletes eredmé- 
,yek:

Férfiak: GÖCS Vasas —Nyí­
regyházi Vörös Meteor 11:4.' Gy:
Madarász, Horoviiz, Lajos, Posta 
2—2, Deák, Madarász pár 2, dr. 
Gyöngyösi, Horovtiz pár. GÖCS 
Vasas — Székesfehérvári Vörös 
Meteor 11:6. Gy: Deák 4, dr.
Gyöngyösi, Madarász 3—3 és a 
Ma darálsz. Horoviiz pár. GÖCS 
Vasas^—Szolnoki Törekvés 11:5. 
Gy: ti.r. Gyöngyösi 3, Felkai, La­
jos 2-^2, Deák, a dr! Gyöngyösi, 
Deák pár 2 és a Horoviiz, Mada­
rász pár

Nők: Szolnok —Ruhagyár 11:6. 
Szolnok— Nyíregyháza 10:10. 
Nyíregyháza — Ruhagyár 11:8.

ÚJHELYI (D. HALADAS) NYERTE 
A II. OSZTÁLYÚ PÁRBA.I- 

TŐRVERSENYT
A Kollégium vívótermében va­

sárnap délelőtt rendezte meg a 
D. Haladás H. osztályú pán*- 
bajtőrversenyét, melyet a Deb­
receni Hal-adás versenyző ja Új­
helyi nyert meg. A verseny 
eredménye: 1. Újhelyi (D. Hala­
dás) 8 gy., 2. Szentigyörgyi (Bp. 
Dózsa) 7 gy., 3. .Sállal (D. Hala­
dás) 6 gy., 4. Félegyházi (D. Tö­
rekvés) 5 gy., 5. Kiss (D. Hala­
dás) 4 gy., 6. Hegedűs (D. Hala­
dás) 3 gy. (3 kit). 7. Mucsi (D. 
Haladás) 3 gy. (7 kit) 8. Fülöp 
(D. Törekvés) 3 gy. (9 kt), 9. 
Liszkay (D. Törekvés) 3 gy. (11 
kt), 10. Koppány (D. Törekvés)

gy.

D. TÖREKVÉS-ZUGLÓI VASAS 
12:8

Vasárnap délelőtt az MSZT 
nagytermében, mintegy 300 fő­
nyi közönség előtt bonyolították 
le -a D. Törekvés—Zuglói Vasas 
OB II. osztályú ökölvívó csapat- 
mérkőzést. A versenyt a Törek­
vés megérdemelten nyerte meg. 
Eredmények f elől ál lók a D. Tö­
rekvés versenyzői): Riskó győz 
ellenfél • nélkül, Görög ellen Tö­
rök a második menetben fel­
adja, majd a Törekvés két súly­
csoportban nem állított ver­
senyzőt. Kálmánczi ellen Har­
mati a második menetben fel­
adja, Czamba veszt pontozással 
Szabó ellen, Balogh ellen Ober- 
ling a harmadik menetben, Ta­
tár ellen Zoliéi a második menet­
ben, Károlyfi ellen Faltai az el­
ső menetiben feladja. Nehézsály- 
ban a Törekvés nem állított ki 
versenyzőt. Végeredményben a 
D. Törekvés győzött, 12:8 arány­
ban.

TOTOEREDMÉNYEK
A 12 talál atos szelvény: 112 

x 2 2 2 1 1 1 1 1.
Heten értek el 12 találatot, 

nyereményösszeg 79 546.25 Ft. 
239-en értek el 11 találatot, nye­
reményösszeg 2 332,50 Ft. 2815- 
en értek el 10 találatot, nyere­
ményösszeg 263,75 Ft.

Párthírek

PÁRTOKTATÁS HÁZA HÍREI:
Szerdán délután fél 6-kor 

„A KMP újjászervezése, megszi­
lárdulása és harca a kapitaliz­
mus viszonylagos stabilizációjá­
nak éveiben” címmel előadást 
tartunk a Pártok tat ás Háza 4-es 
szobájában a a MDP története IL 
évf. propagandistái ég hallgatói 
részére. Tartja: Varga Ernő,
ME1 tagja.

Munkásokat keresnek
AZ AKADÉMIA Tangazdasága 

azonnali felvételre fejőgulyáso­
kat keres. Jelentkezés Böször­
ményi út 104.

CIPŐSZAKMÁBAN jártas ke­
reskedelmi dolgozót felvesz a 
C ipőnagyk.ere skedelm i V állal at, 
Debrecen, Vörös Hadsereg útja 
5.

6-os mélyépítő Vállalat 
azonnali- belépésre keres per­
fekt gyors- és gépírónőt. Jelent­
kezés november 30-án, reggel 
7—8 óra között. Debrecen, Szo- 
boszlai út 8 szám.

Színházi műsor
Ma 7-kor Travlata. Szerdán 7- 

kor Éjjeli menedékhely. Csü­
törtökön 7-kor Traviata. Pénte­
ken 7-kor Garasos menyasszony. 
Szombaton 3-kor Éjjeli mene­
dékhely, 8-kor Garasos meny­
asszony. Vasárnap 3-kor Párisi 
vendég, 7-kor Garas-os menyasa-

Gyorslista az I. Békekölcsön kilencedik sorsolásáról
(Folytatás a 2. oldalról./

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 
Bihar megyei Bizottságának 'apja 

Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 
Felelős kiadó;

Az MDP Hajdú-Bihar megyei 
párt-végrehajtAbizottsága. 

Szerkesztőség:
Debrecen Tóthtalua tét ÍO. 

í'erjeszti: 9 Megvet Postahivatal 
Szabadság 1. rumvomda n^bi^rer

■■HB»11' ^ WiííTT - BHKÄSMBöfiaHBSfl

Mozik műsora
VÍG: fél 4 ,6 és negyed 
a kor: özönvíz előtt. Csak 16 

éven felülieknek. —■ BÉKE: dél­
előtt fél 10, fél 12 és fél 2 ólja­
kor, délután fél 4, 6 ég negyed 

órakor: A kútbaesett kérő. — 
METEOR: fél 3, 5 és negyed 8 
árakor: A kútbaesett kérő. 
IFJÚSÁGI; háromnegyed 4, 6 és 
8 óraikor: Harmadik csapás.

Dózsa Vándor II. Gugyori 
tsz: Aa első szó. — Dózsa Ván­
dor III. Kon y ári Sóstó: A három 
testőr. — Állami Szanatórium: 
Makszimka. — Szociális otthon: 
Papa, mama, őe meg én. — 
Méntelep: Papa, mama, ő, meg 
én. — Postás kultúrotthon; 
Makszimkia. — József Attila te­
lep: Tavasz. — Csapókért II.: A 
kürtös unokája. — Járműjavító: 
Széttört bilincsek.

2387
2599
2636
2763
2781
2860
2878
2915
2937
3064
3151
3177
3195
3238
3240
3254
3266
3273
3316
3322
3337
3355
3382
3397
3427
3432
3445
3510

201—300 
001—100 
401—500 
201—300 
,301—400 
401—500 
201—300 
001—100 
401—500 
001—100 
201—300 
201—300 
101—200 
001—100 
401—500 
401—500 
201—300 
101—200 
201—300 
401—500 
001—100 
401—500 
301—400 
301—400 
101—200 
201—300 
201—300 
101—200

3613
3665
3696
3736
3742
3862
4002
4010
4016
4025
4041
4094
4195
4206
4216
4223
4230
4250
4268
4279
4293
4306
4329
4346
4429
4437
4463
4493

101—200 
201—300 
301—400 
201—300 
301- 400 
301-400 
301—400 
301 -400 
401—500 
201—300 
601—700 
101—200 
501—600 
401—500 
201—300 
801—900 
301—400 
001—100 
501—600 
101—200 
401—500 
001—100 
301-400 
601—700 
601—700 
401—500 
801—900 
701—800

5247
4529
4547
4577
4594
4604

801—900 
201—300 
001—100 
101—200 
601—700 
101—200 

4628 901—1000 
1669 301—400

301—400 
001—100 
701—800 
501—600 
601—700 
201—300 
301—400 
801—900 
401—500 

4980 901—1000 
5012 201—300

601—700 
501-600 
501—600 
301—400 
001—100 

5297 901—1000 
5308 601—700
5388 801—900
5421 501—600

4718
4730
4797
4827
4843
4881
4923
4949
4955

5046
5Ó59
5124
5152
5283

5436
5437 
5450 
5457 
5469 
5471 
5479 
5755 
5835 
5843 
5845 
5930 
5941

601—700 
101—200 
001—100 
001—100 
401—500 
501—600 
801—900 
001—1.00 
801—900 
601—700 
801—900 
201—300 
301—400 

5058 901—1000 
514,1 401—500

201—300 
301 -400 
301—400 
301—400 
701—800 
001—100 
501—600 
101—200 
101—200 
701—800 
701—800 
401- 500

5196
5261
5369
5854
5951
5992
6017
6031
6047
6057
6081
6087

A Gyorslista közvetlenül a húzás után készült, az 
számhibákért az OTP felelősséget nem vállal.

esetleges
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Hírek

VÉRADÓK ÉS VÉRT KAPOTTAK 
TALÁLKOZÓJA DEBRECENBEN

Vasárnap Debrecenben a Lüli, a megyei vérkan zerválő 
Hajdú-Bihar megyei Tanács állomás vezetője ismertette

finyakSnyvi hírek
Születések: Szarvas Sándor 

Balmazújváros, Sándor; Gál 
András Ujf eltér tó, István; Boda 
Sándor Kába, Sándor; Hegyi Ist­
ván Egyek, István; Csukás Zol­
tán Te tétlen, (iker) Gusztáv, Zol­
tán; Balogh Imre Ifajdúbadház, 
Erzsébet.

Házasságok: Jenei László
Nagyerdő u. 2'1 és Fási Margit 
Pallítg 2-3; Nagy Sándor Bei lege­
lő 529 és Juhász Erzsébet Józea; 
Varga _ Lajos Kiskunfélegyháza 
és Kellen-berger Gizella. Böször­
ményi út 104; Vas László Buda­
pest és Biró Olga Terézia Rá- 
' óczi u. 46; Balogh Ferenc Uj 
u. 12 óö Nán ási Zsuzsanna. Ta­
nító u. 18; Bérei László Máté­
szalka és Darvay Irén Széche­
nyi u. 1; Hajdú Gyula Kiss Áron 
u. 36 és Nagy Erzsébet Töhö­
töm u. 16; Nagy János Balaton 
u. 78 és Veréb Etelka Füvész­
kert u. 14; Nagy Lajos Széche­
nyi u. 68 és Szegő Erzsébet 
Laktanya u. 17; Varga Ferenc 
Benczúr u. 2 és Balogh Julián­
ná Rákóczi u. 5; Zent a i Mihály 
Tímár u. 33 ég Ujj Hona Si­
moni fy u. 45; Szalontai Péter 
Teleki u. 38 és Békési Ilona Uj- 
f ehér tő.

Halálozások: Nádházi An dr ás­
ná Balogh Zsuzsanna, Hegyi Mi­
hályivá u tca 30; Hol öcsik István 
Török Bálint u. 15; Biich'er Ka­
talin Bajcsy Zs. u. 32; Umbach 
István S ágvári utca 1. sz; 
Schwartz Imre Nyíriugos; Novak 
István Batsányi Gusztáv u. 14; 
Ennyi Ferencnó Tóth Juliánná 
Körte u. 10.

nagytermében bensőséges ün­
nepség keretében rendezték 
meg a véradók és vért kapot­
tak találkozóját. Az ünnepsé­
gen Dr. Fónai Sándor megyei 
főorvos elnökölt. A zsúfolásig 
megtelt, virágokkal díszített 
teremben Ménes János, a Deb­
receni Városi Tanács végrehajtó 
bizottságának elnöke mondott 
bevezető beszédet. ,,A Magyar 
Vöröskereszt feladata az ön­
kéntes véradók szervezésé­
ben“ címmel Korcsmáros La- 
josné, a városi vöröskereszt 
titkára tartott előadást, majd a 
véradás és a vérátömlesztés je­
lentőségét Fülöpné, Dr. Aszódi

bemutatta egymásnak a vért 
kapottakat és véradóka'.

Dr. Kollár Sándor városi fő« 
orvos hozzászólása után Takács 
Gyuláné, a vöröskereszt me­
gyei titkára kitüntetést osztott 
ki a legjobb véradók között 
Geib István, Egyedit József, 
Korotnai Endre, Fejérvári Re- 
zsőné, Lengyel Józsefné és 
Madár Istvánná kiváló véradó 
jelvényt kapott, húszán pedig 
többszörös véradásukért ki­
tüntető oklevelet. Az elnöklő 
Dr. Fónai Sándor zárszava 
után a kitüntetetteket úttörők 
köszöntötték fel;

KEDD

A FAZEKAS MIHÁLY Gyakor­
ló Gimnázium vasárnap rendez­
te meg szülői ismerkedő estjét, 
amelyen a nevelők lg teljes 
számban részit vettek. Az ismer­
kedő estet rövid kultúrműsor 
vezette be, majd fehér asztal 
mellett baráti beszélgetés köz­
ben fogyasztották el a szülői 
munIvPköz’w-ég gazdag büféjét.

1944- ben szaba­
dult fel Albánia.

1945- ben prokla-
málták a Jugosz­
láv Szövetségi

Népköztársaságot.
1920-ban meg­

alakult az ör­
mény SZSZK.

VÁRHATÓ IDŐ­
JÁRÁS: Változó

felhőzet, néhány helyen hóazát- 
1 Ingázás, kisebb eső. Reggel he­
lyemként köd. Mérsékelt, időn­
ként éléokebb nyugati, észak- 
nyugati szél. Éjszaka gyenge fa­
gyok. A nappali hőmérséklet ke­
leten * kiesó emelkedik. Legmaga­
sabb nappali hőmérséklet ked­
den 4—7 falc között.

HÉTFŐN DEBRECENBEN a hő­
mérsékleti maximum 3,1, a mi­
nimum mínusz 1,6 fok volt. Ta­
laj mentén mimuisz 3 fokot mér­
lek, csapadék és napsütés a 
hétfői nap folyamán nem volt.

G. KAPUSI ERZSÉBET városi 
és Kovács Imrémé I. kerületi ta­
nácstag szerdán délután 5 órai 
kezdette! aa Iskola utcai iskolá­
ban tanácstagi beszámolót tart. 
Pénteken délután 4 órakor Sza­
bó Bertalanná kerületi és Szabó 
Gábor né városi tanácstag a 
Sztálin körúti általános iskolá­
ban fogadóórát tart.

SZERDÁN Várkonyi Ignác vá­
rosi és Fülep Kornél I. kerületi 
tanácstag 5 óraikor a Ság vári 
Endre utcai Tervező Irodán ta­
nácstagi beszámolót tart.

A SZAKSZERVEZETEK Hajdú- 
Blhar megyei Tanácsa minden 
héten csütörtökön délután 3 
órától 6 óráig jogi tanácsadást 
tart. melyen azok a dolgozók, 
kiknek jogi problémáik vannak, 
felvil ágosí tást kaphatnak.

TANÁCSTAGI BESZÁMOLÓKAT 
tartanak ma a következő városi 
és kerületi tanácstagok: Délután 
5-kor a SERNEVÁL kultúrtermé­
ben Kun Gergely és Grandpi-

erre Lajos, a Mikes Kelemen 
utcai iskolában Szacsaroviszky 
Péter, 6-kor a Sámsoni úti is­
kolában Dávid Ferenc, a János 
utcai iskolában Király János, <2 
Kossuth utcai iskolában Nagy 
Gyula, 5 órakor a csapókerti is­
kolában Jenei Sándor, a Petőfi 
Általános Iskolában Fekete Jó­
zsef, a Petőfi Általános Iskolá­
ban Antal Géza, fél 6-kor a Jó­
kai utcai iskolában Nagy La- 
joené. Radó Károly és Maticska 
József, 5-kor a Szoboszlai üti 
iskolában M on őri Sándorrá, a 
Református Gimnáziumban And- 
rássy István, a Béke úti általá­
nos iskolában özv. Szigeti Gyu­
láné, a Csokonai Gimnáziumban 
dr. Imre Gábor, a Béke úti is­
kolában Cserntts Gáspár, a Víg-.’ 
kedvű Mihály utcai iskolában 
Czibene Féréstc, a Szoboszlai uh 
iskolában Tóth Lajos, fél 6 óra­
kor a Jókai utcai iskolában özv. 
Tóth István né, <a Szotyori telepi 
MDP helyiségben Lovász István 
éti Fekete Sándor. 12 óra-kor e. 
Rákosi telepi Petőfi TSZ központ­
ban Lévai Benedek, 6 órakor a 
Péter fia utcai iskolában Megye­
ri Ferenc, fél 6-kor a Jókai ut­
cai iskolában Radó Károly, 6- 
kor a Kossuth utcai iskolában 
Papp Sándor, 6-kor a Sámsoni 
úti iskolában * Nagy Mihétyné, tü­
kör a Fürst Sándor utcai iskolá­
ban Szekeres István és Tóth 
Istvánná, fái 5-kor a Kishegyes! 
úti fatelepein Porcsalmi Sándor, 
fél 6-kor az Eötvös utcai iskolá­
ban Rá tony i Sándor és Deme Fe­
renc tanácstagok tanácstagi be­
számolóikat tartanak.

APR D E T E S E K
ELCSERÉLNÉM buda­

pesti lakásomat debrece­
nivel. Érdeklődni lehet 
gúti vasút, fűtőház Mol-

35 kilós zsírsertés el­
adó, Lovász utca 6.

ELADÓ egy új síi mottos 
kályha, Bercsényi 30.

A 21. percben siker koronázta 
«a Honvéd támadásait. Érsek nárná» 7 órától 4 óráig, 
sra ’ ■••'’rúgását a kapus kiütötte 135 kilós zsír sert és el­
és Kaukulya a léc alá vágta a 
láb Iát Már csak 2:l-re vezetett 
Nagybátony. Nagy harc folyt 
az tV ;hb gólokért, de hiába volt 
a Honvéd játékosainak lelkese­
dése. az eredmény már nem vál­
tozott. $

A Honvéd különösen a 
második játékrészben — jobb 
volt, mint ellenfele. Azonban a 
kevés helyzeteit kihasználó,
Nagybátony lak jól védekeztek 
éis így, ezzel a vereséggel el­
vesztette a D. Honvéd a remé­
nyét, hogy bejusson az NB II- 
be. A csapatból csak Róth, Mé­
száros I., Sztíbor és néha Kan- 
kulya emelkedett ki.

Nagybátony! Bányász—D.
Honvéd 2:1 (2:0). D. Honvéd:

GUMICSIZMA, kreppta-ipu 
cipő, zippzdr, nylon- 
kabát forrasztás Csa­
pó utca 14.

OROSZNÁL

ELADÓ dupla rekamié, 
versen ykerékipái', Kalor 
kályha, 38-tas férfi csiz­
ma, cipő, Dobozi 21. II. 9.

NŐI éti férfiban dókat 
kölcsönvesz a Csokonai 
Színiház. Bálint műszaki 
felügyelő tárgyal. ÁH.

KÉT rendes nőt, vagy 
házaspárt felveszek kü­
lön szobába, Erdősné, 
Meszena u. 2.

EGY kályha és egy für­
dőkád eladó Lorántffy u. 
16. ajtó 2.

KÉT szoba, Iconyha, speiz, 
300 négyszögöl telekke' 
eladó. Kuruc u. 101.

SZÉP bútorozott szobá­
ba lakótársnál keresek, 
Árpád tér 30.

BOROTVAPENGÉJÉT 
újjá élesíti Fülöpné, Deák 
F erenc 6. összeeső khat ó 
vaságy eladó.

ELADÓ keveset hasz­
nált príma cserépkályha, 
25 literes öntött hibátlan 
vaslábas. Agárdi u. 11. 
ajtó 3.

PADFBLJÁRó és egy- 
ve-4 leeresztezett süldők 

ehudó-k, Dugovice Titusz u.

ELSEJÉRE bejárónőt fel­
veszek, Kemény Szepes-
ségi 27. ‘

EGY darab 8 hónapos 
mangalica vsüldő eladó. 
Gyepű sor 43.

MEGBÍZHATÓ bejárónőt 
jó ajánlásokkal napi 5 
órára keresek, Bem tér 
18/a.

ELADÓ egy 10-eg ha- 
rtsnyakiötőgép, két cső- 
ágy sodronnyal, Kossutli 
utca 3. I. em. 3.

HONTI utca 8 számú 
ház e'ladó, cserével be­
költözhető. Érdeklődés 
Fürst Sándor u. 40. III, 8. 
Délután 2—4 között. AH.

KERESEK gyermektelen 
maga nos nőt gondviselő­
nek. esetleg nyugdíjast, 
aki vidéki otthonomba 
jönne. 200 db ültetni való 
eperfa eladó', Fülöp Lajc 

Wuúciúsá'msoii, Jókai u. 11.

SZOBA, konyha, spelzos 
lakásom elcserélem ha­
sonló jószágtar t ásással 
külsőségen is. Takács, Sal- 
tai 39.

TASKAIRŐGÉP eladó. 
Vörös Hadsereg útja 10’ 
ír. 3.

TELJES plüss-garnitúra 
tükörrel, asztallal. gyer­
mekszéle eladó, Darabos 
u. 14.

R EK AMIÉT, sezlont ol­
csón, javításokat fizetési 
kedvezménnyel készít Ba­
ranyai, Apafi 97.

KÜLÖN BEJÁRATÚ bú- 
1 orozott szoba értelmiségi 
férfinak kiadó. Szabadsáv 
útja 93.

ELADÓ egy darab má­
zsás, 1 éves sertés, Postá­
kért 11.

KÉTSZEMÉLYES jó mi­
nőségű új sezlon olcsón 
eladó, Pacsirta u. 13.

ELVESZTETTEM Hatva­
ni István utcától Központi 
Egyetemiig lakatosszer­
számokat. Megtaláló ju­
talomért adja le Tatarozó 
Vállalat lakatos üzemébe, 
Jerikó u.

GYAKORLOTT géphím­
zőn őket jó kereseti lehető­
séggel felveszünk, Házi­
ipari Szövetkezet, Bádo­
gos u. 4. ÁH.

BÖS ENDORFER zongo­
ra, varrógép, modern 
konyhaberendezés, asz­
talok, székek eladók, Si- 
momffy utca 19.

FÉRFI télikabát, fekete, 
kifogástalan állapotban el­
adó, Mester u. 39.

DEBRECENI 2 szoba 
összkomfortos lakásomat 
elcserélném budapesti ha­
sonlóval. Érdeklődni Hat­
van utca 6. II. lépasőhóz, 
III. 25. este 6—8 között.

TERMELŐ-
SZÖVETKEZETEK !

DOLGOZÓ 
PARASZTOK !

fi lerményíorgaími 
:e epek

tökmagat
vásárolnak!

az alábbi árakon:

Étkezési tökmag 450,-
Sütőtökmag 300,-
Olajgyári tökmag 400,-

A terményforgalmi tele-
vek magas áron vásárol*
nak: szénaféléket, szál­
inát, mindenfajta ba bot,
lucernamagot,

got.
lóherema-

X1I ÉVFOLYAM

(t M.) Az ősj 
lefejezésénél tart 
har. K rnost a 
íeladat: öz oszt
maradéktalan bej
idő is sürget, me: 
mutogatja foga 
ott szállingózik a 
gye gépállomásai 
jüktkel azon. log 
elvégezzék az ős; 
tás-t, mielőtt ont' 
hidegek bejönnék.

Nagy feladat előj 
kétségtelen. Gy 
kell végezni, de 
kifogástalanul, jr 
munkát is, mert 
őszi mélyszántás 
akkor várhatunk 
mést, ha a talajna^ 
a jó munkát, ha 
p'rrJi.fi vérzett, 
földbe kerül majd. 
may.

Az idén az időji 
lejátszott, Ihogy k; 
sőbb értek be, 
előző esztendőkb: 
rom héttel is kite] 
takarítás munkájd 
lódtalk a feladató: 
idő alat t kelleti 
elvégezni, mint a: 
ben is. Ez a rövid: 
get tehát bennü: 
hogy siessünk az 
szántással. Ahh 
hegy ennefle a fonj 
adatnak maradék hi 
tudjunk tenni, azj 
hogy a gé pállój 
szervezettségriel vi 
után az őszi il 
mint ahogy végezi 
vetés munkáját, j 
veken vségre, hl
cselekvésre van sa 
gyen elnasztó péld] 
mások előtt az, a 
történt. A vetés e] 
zsákai határban a j 
vetkezeti földeken | 
a gépállomás igaza 
lács István, bár tö] 
gettók, mégsem j 
intézkedést a gépel 
tosítására. hogy a I 
suth és Győzelem I 
vetkezetek földjén 
befejeződjék a veti 
zott, kényelmesikeci 
gül is írásban intél 
zel két hasznos n] 
a vetésből. Most, a] 
szántás szorgos nad 
szabid előfordulj 
hogy •megismétlődi] 
kai eset a megyéi] 
perc drága SzAmol 
zal. hoív kemény] 
VP,1-'—nek és ki fa j 
földből.

A mostani idő] 
mas a méiyszántá] 
A munkát nem | 
az a vékony fagyi] 
ami reggelenként ] 
itt a tél. A trakto\ 
(tan tudnak szánt 
talajökon. Az a 
a brigádok mint 
üresjárattal oldjál) 
adatukat és esv d 
kor hagyjanak el. 
mindem mélyszán 
lek.

Állami gazda«: 
melőszövetkezeteir 
más tábláin sok 
még a traktorost 
hogy ezt a muri 
elvégezhessék, jó 
vám szükség, mer 
nem előrehalad 
hátramaradást je 
mélyszántásban 
sülni kell a tervsj 
naik, mert csak t 
kihasználni a gé 
®6t és .biztosítani] 
munkaidő minded 
hasznosítsák. i 

A jó szervez 
bgyütt jár az d 
hiert különösen a 
lendőkben szomoij 
talk számot arról, 
hiásik traktoros | 
g területén, és 
százaléka nagyi
mélyszántás heh
szántást végzett, 
'áismeretlen mw


